
یکشنبه  23  آذر 1404  
23  جمادی‌الثانی   1447 
  شماره   6058    سال سی و ششم
روزنامه قیمت ندارد      بهاء چاپ:  35000 تومان

4

2

ح شد: در بیست‌وششمین نشست شورای مسکن استان همدان مطر

همدان هجدهم کشور در پرداخت تسهیلات ازدواج و مسکن
معرفی 4 بانک کم‌کار همدان به دادستان
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فعالیت 57 نانوایی نان کامل در همدان

چهاردهمین دوره مسابقات ملی
»مناظره دانشجویی« در همدان پایان یافت

مرحله استانی چهاردهمین دوره مسابقات ملی 
»مناظره دانشجویی« با شناخت تیم‌های برتر در 

همدان به کار خود پایان داد.
به گزارش هگمتانه، معاون فرهنگی جهاددانشگاهی 
واحد همدان با اعلام این خبر گفت: مرحله استانی 
چهاردهمین دوره مسابقه ملی مناظره دانشجویان 
ایران در همدان با حضور 21 تیم به مدت دو روز 
با حضور گرم دانشجویان دانشگاه‌ها و طلاب 

حوزه‌های علمیه استان برگزار شد.
اعظم شکوری افزود: این دوره از مسابقات طی دور روز 
متوالی و با برگزاری 23 مسابقه برگزار شد و در نهایت 
دو تیم به صورت مستقیم به مسابقات کشوری راه 
یافتند.داوران این دوره از رقابت‌ها عقیقی عضو هیأت 
علمی دانشگاه پیام نور همدان، گیاه‌شناس عضو 
هیأت علمی دانشگاه آزاد اسلامی همدان و قاسمی 

عضو هیأت علمی دانشگاه بوعلی سینا بودند.

جریمه سنگین ثبت سند غیرواقعی
مدیرکل ثبت اسناد و املاک همدان با اشاره به 
اجرای قانون »الزام به ثبت رسمی معاملات اموال 
ج اسناد عادی غیرواقعی  غیرمنقول«، نسبت به در
در سامانه ثبت هشدار داد و گفت: متخلفان 
این اقدام علاوه بر پرداخت جریمه سنگین، با 
مجازات‌های تکمیلی مرتبط با جرائم احتمالی نیز 
روبه‌رو خواهند شد. به گزارش هگمتانه، سید 
مهدی موسوی روز جمعه با اشاره به تبصره پنج 
ماده 10 قانون الزام، اظهار کرد: بر اساس قانون، هر 

شخصی که با علم به عدم استحقاق، چه به طور 
شخصی و چه از طریق فردی دیگر، اقدام به ثبت 
ج سند عادی در سامانه رسمی کند، مشمول  یا در
جریمه مالی قابل توجه خواهد شد. این مسؤول 
همچنین افزود: بر اساس این تبصره، فرد خاطی 
باید جزای نقدی معادل 20 درصد قیمت روز ملک 
را پرداخت کند؛ جریمه‌ای که برای ایجاد بازدارندگی 
و جلوگیری از سوءاستفاده‌های احتمالی در فرآیند 

ثبت معاملات پیش‌بینی شده است.

مدیرکل بیمه سلامت استان همدان خبر داد:

فراهم شدن امکان
انعقاد قرارداد روان‌شناسان 

با بیمه سلامت به صورت 
الکترونیکی

پیروزی همدان 
در هفته هشتم لیگ دسته اول بانوان
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آیا می دانید  درمان سه دهک اول درآمدی و کودکان زیر 7 سال در مراکز درمانی 
دولتی رایگان است و بیمه سلامت تمامی هزینه ها را پرداخت می کند؟
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مهمترین و مؤثرترین راهکار مدیریت مصرف آب، قطع و وصل کردن جریان آب هنگام استفاده است.
شرکت آب و فاضلاب استان همدان

)سهامی خاص(
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با محوریت فرهنگ حسینی

آغاز برنامه‌ریزی مسابقه ملی کتاب‌خوانی سردار سلیمانی در همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: برنامه‌ریزی برای مسابقه ملی 
کتاب‌خوانی سردار سلیمانی در همدان با محوریت فرهنگ 

حسینی آغاز شد.
ح  به گزارش هگمتانه، دومین نشست تخصصی بررسی شر
وظایف دستگاه‌های اجرایی برای برگزاری پویش کتاب‌خوانی 

معمار حرم ویژه بزرگداشت سردار شهید حاج قاسم سلیمانی روز 
19 آذرماه در کتابخانه مرکزی همدان برگزار شد.

در این نشست، که با حضور مسؤولان فرهنگی و نمایندگان 
نهادهای مشارکت کننده برگزار شد، درباره نحوه همکاری، 
زمان‌بندی اجرای مراحل مختلف مسابقه و شیوه‌های جذب 

مشارکت عمومی تبادل نظر شد.
بنابراین گزارش، هدف اصلی این مسابقه، ترویج فرهنگ 
کتاب‌خوانی، تعمیق ارزش‌های ایثار و مقاومت و فراهم‌کردن 
زمینه‌ای برای آشنایی هرچه بیشتر نسل جوان با سیره و منش 
سردار شهید سلیمانی و نقش وی در بنیان گذاری ستاد بازسازی 

عتبات عالیات عنوان شد.
این گزارش می‌افزاید: برای برگزیدگان این مسابقه، جوایز نقدی و 

غیرنقدی در نظر گرفته شده.
به نقل از معاونت فرهنگی ستاد توسعه و بازسازی عتبات 
عالیات استان همدان، دبیرخانه مرکزی مسابقه در ستاد 
توسعه و بازسازی عتبات عالیات استان همدان مستقر بوده 
و مسؤولیت هماهنگی، اطلاع‌رسانی و اجرای برنامه‌ها را برعهده 

دارد.

همدان خبر 

»پرامپت‌نویسی  کتاب    
استقبال  مورد  رسانه‌ای« 
خبرنگاران قرار گرفته است. به 
طورکلی این روزها کتاب‌های 
هوش مصنوعی در صدر خرید فعالان رسانه 

هستند.
  وزیر بهداشت گفت: سالانه حدود 50 
هزار مرگ‌ومیر در کشور به دلیل آلودگی هوا 
خ می‌دهد؛ رقمی که بار سنگینی بر نظام  ر

سلامت و بیمارستان‌ها تحمیل می‌کند.
  در شب و روز میاد حضرت زهرا)س(، 
رواق شیخ طوسی حرم مطهر رضوی شاهد 
جاری‌شدن هزار و‌50 پیوند آسمانی بود 
، بالاترین تعداد عقد ثبت‌شده  که این آمار
از ابتدای سال جاری در حرم مطهر رضوی 

محسوب می‌شود.
  در حالی که زیان بانک ایران زمین از 
94 هزار میلیارد تومان گذشته این بانک 
اعام کرده از برگزاری مزایده املاک هم هیچ 
نتیجه‌ای نگرفته است. در آخرین اطلاعیه‌ای 
که از نتیجه برگزاری مزایده‌های فروش املاک 
بانک ایران زمین منتشر شده این بانک 
از عدم فروش 58 فقره انواع زمین، باغ و 
ساختمان‌های مسکونی و تجاری خبر داده 

است.
  بر اساس قانون، برای واردات خودرو 2 
میلیارد دلار پیش‌بینی شده که 30 درصد 
آن به خودرو‌های هیبریدی و برقی اختصاص 

دارد.
شرکت  واگذاری  لغو  وزیران  هیأت    
قطارهای مسافری رجا به سازمان تأمین 

اجتماعی را تصویب کرد.
، نایب رئیس اتحادیه    علیرضا مروت‌پور
تولیدکنندگان و صادرکنندگان نان، می‌گوید: 
اکنون در زیرپله‌ها با آرد یارانه‌ای بدون رعایت 
حداقل استانداردهای بهداشتی نان تولید 
و بسته‌بندی می‌شود؛ این محصول وارد 
چرخه مصرف عمومی می‌شود و سامت 
جامعه را به خطر می‌اندازد. او مشکل اصلی 
را سیاست‌های نادرست و چندنرخی بودن 

آرد می داند.
  فرشاد مقیمی، رئیس سازمان گسترش و 
نوسازی صنایع ایران گفت: اسقاط خودروی 
فرسوده طی 20 ماه، 340 هزار تن مواد 
ارزشمند معدنی را به اقتصاد بازگرداند و 9.5 

هزار میلیارد تومان ایجاد کرد.
  چین با تبدیل یک جت مسافربری به 
، فصل تازه‌ای در  بیمارستان پرنده تمام‌عیار
پزشکی هوایی گشود؛ پروژه‌ای که انحصار 
چند دهه‌ای آمریکا در این حوزه را پایان داد و 
امکان ارائه خدمات درمانی کامل در آسمان 

را فراهم کرد.

خط آزاد

یادداشت

پیگیری و  پشتکار 
اندازی‌ها پشت‌گوش  مانع 

توجه  با  انسانی  جوامع 
به فرهنگ، عادات و 
از  گذشته  ها،  سنت 
اصول مشترکی که بر 
روابط انسانی و اجتماعی 
آنان حاکم است دارای 
هستند  هایی  تفاوت 

که با شناخت آن‌ها و دخالت دادن آن وجوه 
تفاوت، می توان شاهد خیلی پیشرفت‌ها و 
یا حل مسأله و مشکلات بود که کشور ما و 
آحاد مردم ایران هم مستثنی از این واقعیت 
مهم نیستند و بی توجهی به این عادات پاشنه 
آشیل می‌شود تا آنچنان که باید و شاید کارها 
طبق برنامه‌های مورد نظر پیش نرود. یکی از 
این عادات، لزوم پیگیری مستمر چگونگی اجرا 
و میزان پیشبرد اهداف و برنامه‌های تعریف 
شده در سازمان‌ها و نهادهای رسمی است در 
واقع افراد و متولیان سازمان‌های ما در بیشتر 
موارد یاد نگرفته اند که کارها را بدون نظارت 

قوی و امر و نهی مؤثر پیش ببرند.
تحقیقا و تجربه در بخش‌های متعدد ادارات و 
سازمان‌های ما در سطوح عالی تا پائین نشان 
داده که اگر پیگیری برای تحقق برنامه‌ها 
ح وظائف  نباشد اکثر برنامه‌ها با توجه به شر
با ایستایی و رکود مواجه می‌شود و گاهی هم 
متولیان در ورطه اجرای برنامه هایی می افتند 
که وظیفه اصلی آنان نیست! بعید است 
برخورد نکرده باشید با سخنان غیر مرتبط با 
ح وظائف بعضی از مسؤولین رسمی در  شر
حیطه غیر سازمانی که پیش خود یا دیگران 
نگفته باشید که » بابا چی می‌گید این قضیه به 
تو چه مربوطه، تو اگر توانایی برو کار و وظیفه 

خودت را انجام بده «.
باور بفرمایید خیلی از نیازها و مشکلات ما با بذل 
دقت، توجه و پشتکار قابل در حوزه‌های مختلف 
حل است و وقتی در میدان و صحنه‌های 
عملیاتی امور قرار می گیری براحتی پی خواهی 
برد که ضعف و برخورد‌های منفعلانه و حرکت 

ح شد: در بیست‌وششمین نشست شورای مسکن استان همدان مطر

همدان هجدهم کشور در پرداخت 
تسهیلات ازدواج و مسکن

معرفی 4 بانک کم‌کار همدان به دادستان
هگمتانه، گروه خبر همدان: در بیست‌وششمین 
نشست شورای مسکن استان همدان استاندار 
همدان یکی از چالش‌های اصلی حوزه مسکن را 
طولانی شدن پروژه‌ها دانست و نایب رئیس مجلس 
شورای اسامی با اشاره به اینکه همدان هجدهم 
کشور در پرداخت تسهیلات ازدواج، فرزندآوری و 
مسکن است از معرفی 4 بانک کم‌کار همدان به 

دادستان خبر داد.
به گزارش هگمتانه، حمید ملانوری‌ روز شنبه در 
بیست‌وششمین نشست شورای مسکن استان 
همدان افزود: زمان پایان همه پروژه‌های مسکونی 
ح نهضت ملی مسکن باید به‌صورت دقیق  طر
مشخص شود و دستگاه‌ها مکلف شوند در یک بازه 
زمانی معین، وظایف خود را به انجام برسانند؛ چرا که 
، تأمین  طولانی شدن پروژه‌ها در شرایط تورمی کشور
اعتبارات توسط متقاضیان را با مشکل جدی مواجه 

می‌کند.
استاندار همدان با تأکید بر اینکه مسکن یکی از 
اساسی‌ترین نیازهای جامعه و مهم‌ترین دغدغه 
اقشار کم‌درآمد به حساب می‌آید، ادامه داد: همه 
ح‌های مسکن دولت با هدف خانه‌دار شدن  طر
دهک‌های یک تا چهار جامعه برنامه‌ریزی شده 
است و باید از حالا زمان‌بندی پایان پروژه‌های این 

ح مشخص شود. طر
ملانوری با اشاره به ضرورت مدیریت منابع آبی 
در استان تصریح کرد: استفاده از آب آشامیدنی 
برای ساخت‌وسازها به‌طور کامل ممنوع است و 
دستگاه‌های مسؤول باید به‌صورت جدی جلوی 
هرگونه استفاده از آب آشامیدنی در پروژه‌های 
ساختمانی را بگیرند و از منابع جایگزین استفاده 

کنند.
استاندار همدان نقش شبکه بانکی را در پیشبرد 
ح‌های مسکونی مهم دانست و افزود: بانک‌ها  طر
باید همکاری لازم را در واگذاری تسهیلات به 
ح نهضت ملی مسکن داشته  پروژه‌های طر
باشند؛ هرچند در ماه‌های اخیر روند پرداخت 

تسهیلات بانکی در استان رو به رشد بوده است، 
اما این روند باید تقویت شود تا پروژه‌ها با وقفه 

نشوند. مواجه 
ملانوری‌ افزود: ما به‌طور دائم با تورم مواجه هستیم 
و هرچه پروژه‌ها زمان‌بر شوند، هزینه‌ها افزایش 
یافته و این افزایش هزینه مستقیم بر دوش 
متقاضیان تحمیل می‌شود؛ موضوعی که می‌تواند 
باعث ناتوانی برخی متقاضیان در تأمین سهم آورده 

و در نهایت فروش امتیاز مسکن آن‌ها شود.
ملانوری‌ ادامه داد: فروش امتیاز مسکن موجب 
می‌شود فرم »ج« متقاضیان قرمز شود و فرصت 
خانه‌دار شدن از آن‌ها گرفته شود، در حالی که تأکید 
ما این است که هیچ‌کس نباید به دلیل عدم توانایی 
، امتیاز مسکن خود را واگذار  در تأمین مبلغ مورد نیاز

کند.
ملانوری‌ به موضوع مسکن نیروهای مسلح اشاره 
کرد و افزود: در حوزه نیروهای مسلح، ساخت پنج 
هزار واحد مسکونی سازمانی و غیرسازمانی در 
استان همدان پیش‌بینی شده که تعیین تکلیف 
این واحدها باید با جدیت دنبال شود تا بخشی از 

نیاز مسکن این قشر نیز تأمین شود.
zz جوانی برنامه‌های  اجرای  حاجی‌بابایی: 

است همراه  کندی  با  جمعیت 
نماینده مردم همدان در مجلس شورای اسامی 
هم با بیان اینکه اجرای برنامه‌های جوانی جمعیت 
با کندی همراه بوده است، گفت: برخورد قانونی 
با بانک‌های متخلف در زمینه واگذاری تسهیلات 
ازدواج و فرزندآوری در دستور کار قرار دارد و تاکنون 
چهار بانک که در این حوزه کوتاهی داشتند به 
دادستانی معرفی شدند تا ترک فعل و قصور آن‌ها 

مورد رسیدگی قرار گیرد.
حمیدرضا حاجی‌بابایی اظهار کرد: در این حوزه 
عقب‌ماندگی‌هایی وجود دارد که جبران آن نیازمند 
شتاب‌بخشی جدی، همراهی دستگاه‌ها و ایفای 

مسؤولیت بانک‌هاست.
وی با اشاره به تخصیص اعتبارات حوزه مسکن 

نیروهای مسلح افزود: در سال 1403 نزدیک به 19 
هزار میلیارد تومان اعتبار برای ساخت واحدهای 
مسکونی نیروهای مسلح در کشور اختصاص یافت 
و بر اساس دستور رهبر انقلاب، ساخت 100 هزار 
واحد مسکونی برای نیروهای مسلح در دستور کار 

قرار دارد.
حاجی‌بابایی ادامه داد: همدان تنها استانی بود که 
در این مدت از اعتبارات مسکن نیروهای مسلح 
استفاده نکرد و این در حالی است که ظرفیت و نیاز 
آن به‌روشنی وجود دارد، بنابراین انتظار می‌رود با 
پیگیری‌های انجام‌شده، زمینه بهره‌مندی استان از 

این منابع فراهم شود.
نایب رئیس مجلس شورای اسامی با انتقاد از 
عملکرد برخی بانک‌ها در پرداخت تسهیلات تکلیفی 
گفت: در حال حاضر حدود 6 هزار نفر در صف 
دریافت تسهیلات ازدواج، مسکن و فرزندآوری در 
بانک ملی قرار دارند، این در حالی است که بانک ملی 
تنها 64 درصد منابع خود را به استان همدان منتقل 
کرده و از نظر میزان پرداخت این تسهیلات، همدان 

رتبه 18 کشور را به خود اختصاص داده است.
وی افزود: بانک ملت نیز با وجود تخصیص چهار 
، تاکنون این منابع  هزار میلیارد تومان اعتبار
را به‌طور کامل در اختیار متقاضیان تسهیلات 

ازدواج و فرزندآوری در استان قرار نداده که این 
موضوع موجب نارضایتی مردم و تأخیر در اجرای 

سیاست‌های حمایتی شده است.
zz ید و فروش امتیاز مسکن ملی عزیزی: خر

است ع  ممنو
مدیرکل راه و شهرسازی استان همدان نیز با 
هشدار نسبت به خرید و فروش غیرقانونی امتیازات 
مسکن، گفت: زمین‌هایی که به صورت تک‌واحدی 
در شهرهای کوچک استان به متقاضیان واگذار 
شده است، به‌ویژه در شهر نهاوند و برخی دیگر از 
شهرها، به شکل قولنامه‌ای خرید و فروش می‌شود 

که این اقدام تخلف آشکار و غیرقانونی است.
علیرضا عزیزی اظهار کرد: واگذاری این زمین‌ها با 
هدف تأمین مسکن متقاضیان واقعی انجام شده 
و هرگونه نقل و انتقال امتیاز یا معامله قولنامه‌ای، 
ج از ضوابط قانونی بوده و با متخلفان برخورد  خار

می‌شود.
وی با تأکید بر ممنوعیت خرید و فروش واحدهای 
ح نهضت ملی مسکن افزود: این  مسکونی طر
واحدها تا زمان طی کامل مراحل قانونی، تنظیم 
سند رسمی و رفع تعهدات، قابل واگذاری و معامله 
نیست و متقاضیان باید نسبت به عواقب حقوقی 

گاه باشند. این‌گونه معاملات آ

عزیزی با اشاره به اجرای پروژه 400 واحدی محله انبار 
نفت همدان اظهار کرد: این پروژه که در مرکزیت 
شهر همدان قرار دارد، در دست پیگیری است و 
برای طراحی و اجرای آن 2 راهکار در نظر گرفته شده 

تا با کمترین چالش و بیشترین بهره‌وری اجرا شود.
وی افزود: از مجموع 400 واحد این پروژه، 100 واحد 
به فراجا، 100 واحد به سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
و 200 واحد نیز به دستگاه قضایی و قوه قضاییه 
هماهنگی  با  می‌شود  تاش  و  دارد  اختصاص 
دستگاه‌های مرتبط، روند اجرای پروژه با سرعت و 

دقت بیشتری دنبال شود.
مدیرکل بنیاد مسکن انقاب اسامی استان 
همدان نیز گفت: 6 هزار و 200 نفر از متقاضیان 
ح نهضت ملی مسکن در شهرهای با جمعیت  طر
کمتر از 100 هزار نفر استان همدان ثبت‌نام کرده‌اند 
ح، سه هزار و 775 نفر  از مجموع متقاضیان این طر
تعیین تکلیف و گروه‌بندی شده و زمین به آن‌ها 

تخصیص یافته است.
به نقل از ایرنا، مسعود رضایی اظهار کرد: در تعدادی 
از شهرهای استان به‌ویژه اسدآباد، مشکل تأمین 
زمین وجود دارد که تلاش می‌شود با همکاری 
دستگاه‌های مرتبط، موانع موجود در کوتاه‌ترین 

زمان ممکن برطرف شود.

فعالیت 57 نانوایی نان کامل در همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: معاون بهداشتی 
دانشگاه علوم پزشکی همدان از فعالیت 57 

نانوایی نان کامل در استان خبر داد.
به گزارش هگمتانه، محمد به‌نشان اظهار کرد: 
پویش ملی تغذیه سالم با محوریت نان کامل، 
حرکتی ملی برای ارتقای سامت جامعه است 
و استان همدان با فعالیت 57 نانوایی در این 

زمینه پیشتاز است.
وی هدف از افزایش نانوایی‌های پخت نان سالم 
را گسترش دسترسی مردم به نان سالم‌تر و 
مغذی‌ دانست و گفت: شهروندان برای اطلاع از 
https://B2n.ir/ نشانی نانوایی‌ها می‌توانند به

ug5895 مراجعه کنند.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی همدان 
افزود: در نان‌های سفید و صنعتی، معمولاً بخش 
زیادی از این مواد مغذی حذف می‌شود و بنابراین 
نان کامل نه‌تنها ارزش غذایی بالاتری دارد، بلکه 
به سامت دستگاه گوارش، کنترل قند خون و 

حتی پیشگیری از چاقی کمک می‌کند.
به نقل از فارس، رئیس مرکز بهداشت استان 
همدان گفت: مصرف مداوم نان کامل می‌تواند 
یکی از گام‌های ساده ولی اثرگذار در کاهش 
بیماری‌های مزمن مانند دیابت نوع دو، فشار 
خون بالا و چاقی باشد؛ همچنین مردم با مصرف 
این نان احساس سیری بیشتری دارند و این 

موضوع به کنترل وزن کمک می‌کند.

سرما، اهدا خون را کاهش داد
هگمتانه، گروه خبر همدان: مسؤول واحد جذب 
اداره‌کل انتقال خون همدان گفت: همه ساله 
هم‌زمان با کاهش دمای هوا و افزایش بارش‌ها، 
آمار اهدای خون نزولی می‌شود در حالی که نیاز 
بیماران بستری به خون همچنان پابرجاست و 
تعطیل بردار نیست بنابراین از مردم می خواهیم 
که با درک اهمیت این نیاز حیاتی، در روزهای سرد 

نیز برای نجات جان نیازمندان مراجعه کنند.
به گزارش هگمتانه، فاطمه یادگاری روز پنجشنبه 
اظهار کرد: همه ساله به منظور پیشگیری 
از کاهش ذخایر خون مورد نیاز بیماران، در 
فصل‌های سرد سال فراخوان‌ها افزایش می یابد 
چراکه نیاز بیماران به خون امری ثابت و مستمر 

است.
وی با بیان اینکه مراکز انتقال خون همه روزه 
از ساعت هشت صبح تا 18 اماده پذیرش اهدا 
کنندگان هستند اضافه کرد: 29 هزار و 645 واحد 
خون از ابتدای سال جاری تا پایان آبان در این 
استان اهدا شده که نسبت به مدت زمان مشابه 

سال گذشته تغییری نداشته است.

مسؤول واحد جذب اداره‌کل انتقال خون همدان 
اضافه کرد: یک هزار و 44 واحد از خون‌های 
اهدا شده مربوط به بانوان همچنین چهارهزار و 
584 واحد از خون‌های اهدا شده مربوط به اهدا 
کنندگان بار اولی و مابقی مربوط به اهدا کنندگان 

باسابقه و مستمر است.
یادگاری افزود: همچنین هشت ماهه امسال 
374 واحد پلاکت آفرزیس از سوی همدانی‌ها 

اهدا شده است.
به نقل از ایرنا، وی گفت: 6 هزار و 201 واحد خون از 
ابتدای سال جاری تا پایان آبان 1404 از همدان به 
استان‌های بندرعباس و تهران ارسال شده است.

دریافت هزینه بستری از بیماران ام‌اس خلاف قوانین بیماران خاص است
هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرعامل انجمن 
ام‌اس همدان با انتقاد از دریافت هزینه بستری 
از بیماران مبتلا به ام‌اس در بیمارستان بعثت 
همدان، این اقدام را مغایر با قوانین و مقررات 
حمایتی بیماران خاص دانست و خواستار ورود 
فوری مسؤولان دانشگاه علوم پزشکی به این 

موضوع شد.
به گزارش هگمتانه، احسان مطهری با بیان اینکه 
بیمارستان بعثت همدان زیرمجموعه دانشگاه 
علوم پزشکی است، گفت: بیماران ام‌اس برای 
دریافت داروهای حیاتی خود ناچار به بستری در 
درمانگاه پالس‌تراپی این بیمارستان هستند؛ 
در حالی که طبق قوانین مربوط به بیماران خاص 
و سخت درمان، این گروه از بیماران باید از 
حمایت‌های ویژه درمانی از جمله معافیت از 

هزینه‌های بستری برخوردار باشند.
وی با اشاره به اصل 29 قانون اساسی جمهوری 
اسامی ایران تصریح کرد: بر اساس این اصل، 
برخورداری از خدمات درمانی و بهداشتی حق 

همگانی است و دولت موظف به تأمین آن برای 
آحاد جامعه، به‌ویژه بیماران نیازمند حمایت ویژه 

است.
مدیرعامل انجمن ام‌اس همدان بیان کرد: دریافت 
هزینه بستری از بیماران ام‌اس، در شرایطی که 
سایر بیماران خاص مانند بیماران سرطانی و 
هموفیلی در همان بیمارستان از پرداخت هزینه 
معاف هستند، مصداق بارز تبعیض و نقض 

عدالت درمانی است.
مطهری افزود: همچنین مطابق سیاست‌ها و 
و  درمان  بهداشت،  وزارت  دستورالعمل‌های 
آموزش پزشکی و قوانین حمایتی بیماران خاص، 
بیماری ام‌اس در زمره بیماری‌های خاص و پرهزینه 
قرار دارد و بیماران مبتا باید از پوشش‌های 
حمایتی حداکثری برخوردار شوند؛ موضوعی که 
متأسفانه در بیمارستان بعثت همدان نادیده 

گرفته شده است.
وی با اشاره به پیامدهای این تصمیم گفت: 
بسیاری از بیماران ام‌اس با مشکلات شدید مالی 

مواجه‌اند و تحمیل هزینه بستری، فشار مضاعفی 
بر آنان وارد کرده است.

مدیرعامل انجمن ام‌اس همدان تصریح کرد: 
متأسفانه برخی بیماران به دلیل ناتوانی در 
پرداخت این هزینه‌ها، درمان خود را متوقف کرده 
یا ناچار به ترک دارو شده‌اند؛ مسأله‌ای که می‌تواند 
عواقب جدی و جبران‌ناپذیری برای سامت 

بیماران به همراه داشته باشد.
مطهری تأکید کرد: بر اساس قانون حمایت از 
بیماران خاص و سخت درمان و اصول عدالت در 
نظام سامت، هیچ تفاوتی میان بیماران خاص 
نباید وجود داشته باشد و همه این بیماران باید 
از خدمات درمانی برابر و بدون تبعیض بهره‌مند 

شوند.
به نقل از تسنیم، وی در پایان از مسؤولان 
دانشگاه علوم پزشکی خواست با اصلاح فوری 
این رویه، نسبت به لغو دریافت هزینه بستری از 
بیماران ام‌اس اقدام کرده و با اجرای دقیق قوانین، 

از تضییع حقوق این بیماران جلوگیری کنند.

نایب رئیس شورای اسلامی شهر همدان:

اثرگذاری جشنواره تئاتر کودک و نوجوان در گسترش نشاط اجتماعی
هگمتانه، گروه خبر همدان: نایب رئیس شورای 
اسلامی شهر همدان گفت: جشنواره بین‌المللی 
تئاتر کودک و نوجوان در این دوره با رویکرد 
خانواده‌محوری و در بخش‌های متنوعی برگزار 
شد که علاوه بر تأثیر در تحکیم نهاد خانواده، در 

گسترش نشاط اجتماعی نیز بسیار مؤثر بود.
به گزارش هگمتانه، علی رضایی در بازدید از 
دبیرخانه و کمیته اطلاع‌رسانی سی‌امین جشنواره 
بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان با تقدیر از تمام 
دستگاه‌های اجرایی مشارکت‌کننده در برگزاری این 
جشنواره، اظهار کرد: عوامل اجرایی در بخش‌های 
مختلف، به مدت شش شبانه‌روز تلاش کردند تا 

این رویداد به بهترین شکل ممکن برگزار شود.
تلاش‌های  و  حمایت‌ها  اینکه  بیان  با  وی 
استانداری، نمایندگان، دستگاه‌های اجرایی و 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی استان از این 
جشنواره قابل تقدیر است، گفت: باید تلاش‌ها 
بر ارتقا جایگاه همدان به عنوان پایتخت تاریخ و 
تمدن و به فرموده رهبر معظم انقلاب مرکز تمام 

ارزش‌های تمدنی ایران باشد.
رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شورای اسلامی شهر همدان بیان کرد: دشمنان 
تاش می‌کنند تا جامعه ما را منزوی و افسرده 
نشان داده و این تصویر را به صحنه جهانی 

منعکس کنند، در حالی که رویدادهای فرهنگی-
اجتماعی مانند این جشنواره، حضور فعال و 
پرنشاط مردم ایران را در عرصه‌های مختلف به 

نمایش می‌گذارند.
رضایی با اشاره به بهره‌مندی حدود 60 هزار نفر به 
طور مستقیم از این جشنواره، افزود: این رویداد، 
با رویکرد خانواده‌محوری و در بخش‌های متنوعی 
برگزار شد که علاوه بر تأثیر در تحکیم نهاد خانواده، 

در گسترش نشاط اجتماعی نیز بسیار مؤثر بود.
نایب رئیس شورای اسامی شهر همدان، بر 
لزوم حمایت مدیریت شهری از استعدادهای 
شهروندان در زمینه‌های مختلف تأکید کرد و 

یادآور شد: این حمایت‌ها می‌تواند نقش پررنگ و 
تأثیرگذاری در جامعه داشته باشد.

رضایی از رقابت هفت گروه از همدان با هشت 
گروه از تهران به عنوان یکی از دستاوردهای این 
جشنواره نام برد و خاطرنشان کرد: این مهم نشان 

از پویایی و فعالیت فرهنگی در استان است.
به نقل از روابط عمومی شورای اسامی شهر 
همدان، وی با تقدیر از عوامل اطلاع‌رسانی و برگزاری 
جشنواره، گفت: هم‌زمانی اختتامیه این جشنواره 
با روز ولادت حضرت فاطمه)س(، برنامه‌ریزی 
هدفمندی بوده و امید است برکات و آثار مثبت 

این رویداد، شامل حال همه مردم شود.

 دکتر حسین صادقیان

لاک پشتی موجب تعطیل یا کندی حل مسائل در درصد چشمگیری از موارد شده و می‌شود و راهی برای مطالبه 
گران در اکثر موارد جز با مبارزه با پشت گوش اندازی‌ها به وسیله برخی افراد سست و یا وظیفه نشناس باقی 
نمانده است و متأسفانه در اکثر سکوهای تربیتی از خانه گرفته تا دانشگاه‌ها عده زیادی از ما یاد نگرفته ایم باید 
به تکلیف اجتماعی و سازمانی خود بدون ناظر فیزیکی و عامل شتاب دهنده عمل کنیم حتی ما در جامعه بعضا 
با کسانی برخورد می کنیم که گذشته از عدم انجام وظیفه سازمانی خود به نوعی مانع تراشی و مانع تراشی‌های 
بیجا هم پیش می اندازند تا جایی که خطیب نماز جمعه این هفته فرمودند » برخی مدیران اگر وظائف خود را 
انجام نمی‌دهند حداقل تضعیف کننده هم نباشند «. در نتیجه همه ما باید با پیگیری‌های متعدد افراد را به انجام 

وظائفشان ترغیب و مانع پشت گوش اندازی‌های بی منطق در عرصه‌های مختلف شویم ان شاءالله.
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ک شهرستان همدان - ناحیه یک رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

آقای جال رجبی نژاد برابر وکالتنامه 10435-1399/12/12 تنظیمی در دفتر 28 
همدان و تأییدیه 140485654100000007-1404/01/30 همان دفتر و برابر وکالتنامه 
-140485654123000011 و  همدان   75 دفتر  در  تنظیمی   1400/06/28-12205

1404/01/30 همان دفتر از طرف مالک خانم سمیرا بیاتی با تسلیم دو برگ استشهاد 
محلی مصدق به مهر دفترخانه 75 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت 
ک 681 فرعی از 9 اصلی  واقع  مقدار 83/6493 شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ پا
در حومه بخش یک همدان که به نام مالک )سمیرا بیاتی( ذیل دفتر الکترونیکی 
که  139920326001024664 سابقه ثبت دارد و نزد کسی در بیع شرط نمی باشد 
سند به علت سهل انگاری مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام معامله  آیین نامه قانون ثبت بدینوسیله آ
گهی طی مدت  و یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آ
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا  10 روز به اداره ثبت اسناد و اما
سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید. در صورت انقضاء مدت واخواهی 
و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه اصل سند مالکیت ارائه نگردد، 
سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب بر اساس 

گزارش شده است. آخرین اطاعات سیستم جامع تهیه و 
ک علیرضا غلامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140360326034010486 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو تصرفات مالکانه بامعارض 
متقاضی آقای محمود بهرامی عابد فرزند جواد به شماره شناسنامه 8 صادره 
از ایران یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 76073/24 مترمربع 374 فرعی 
از 56 اصلی واقع در قریه برکت آبادخریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای 
برجعلی طاهری شکیب محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001007506 مورخه 1404/09/11 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
شماره  به  نعمت اله  فرزند  باغی  باش  حمیدرضا  آقای  متقاضی  بامعارض 
شناسنامه 1609 صادره از همدان در ششدانگ قسمتی از یک باب خانه جهت 
ک 13 اصلی  ک 1512 فرعی به مساحت 189/44 مترمربع قسمتی از پا الحاق به پا
واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی: شهرک الوند خریداری مع الواسطه از 
مالک رسمی آقای عباس باشباغی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

30
97

ف: 
.ال

م

ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404/10001 و 1404/10002 مورخه 1404/08/08 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی 
آقای رحمت اله نرگسی اعظم فرزند شمس اله به شماره شناسنامه 2125 صادره 
کاربری مسکونی به مساحت های  از اسدآباد در ششدانگ دو باب مغازه دارای 
ک شماره 49 اصلی واقع در  22/59 مترمربع و 6126 مترمربع در قسمتی از پا
بخش 6 حوزه ثبت ملک اسدآباد، شهر پالیز جنت آباد خریداری از مالک رسمی 
قدرت اله سلطانی فرزند محمد محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/09 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326005016843 اصاحی  رأی  و   140460326005016841 شماره  رأی  برابر 
مورخه 1404/08/29 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند 
تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی پرونده کاسه 1404114426005000486 آقای 
حجت اله جهانیان به شماره شناسنامه 359 و به شماره ملی 3961765839 
صادره از - فرزند شکراله در سه دانگ از ششدانگ یک قطعه باغ آبیزار به مساحت 
ک ثبتی 492 فرعی از 4 اصلی بخش 2 نهاوند،  3700/37 مترمربع قسمتی از پا
روستای کوهانی قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی )اسداله متین( محرز گردیده 
است که حقوق ارتفاقی ندارد. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/09 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326005017083 مورخه 1404/09/10 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی پرونده 
ک مهر به شماره شناسنامه 403 و به  کاسه 1404114426005000380 آقای علی پا
شماره ملی 3960698577 صادره از - فرزند علی رحم در ششدانگ یک قطعه باغ 
ک ثبتی 51 فرعی از 3 اصلی بخش 2  به مساحت 3570/72 مترمربع قسمتی از پا
نهاوند، روستای رضی آباد قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی )نورعلی عمرائی( محرز 
گردیده است که حقوق ارتفاقی آن عبارت است از: عبور در سمت جنوب از باغ 
گهی  حسین نوابی. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/09 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326005012127 مورخه 1404/06/22 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی پرونده 
کاسه 1404114426005000166 آقای رمضان سلگی به شماره شناسنامه 395 و به 
شماره ملی 3960454635 فرزند احمدعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
ک ثبتی - فرعی از 273  پا از  به مساحت 11941/84 مترمربع قسمتی  دیمزار 
 اصلی بخش 3 نهاوند، روستای شریف آباد قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک

)محمود سلگی( محرز گردیده است که حقوق ارتفاقی ندارد. لذا به منظور اطاع 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/09 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول موضوع  رأی شماره 140460326005012130 مورخه 1404/06/22 هیأت  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی پرونده 
کاسه 1404114426005000160 آقای محمدرسول سلگی به شماره شناسنامه 73 
و به شماره ملی 3962661700 فرزند احمدعلی در ششدانگ یک قطعه زمین 
ک ثبتی - فرعی از 27  مزروعی دیمزار به مساحت 14008/26 مترمربع قسمتی از پا
 اصلی بخش 3 نهاوند، روستای شریف آباد قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک
)محمود سلگی( محرز گردیده است که حقوق ارتفاقی ندارد. لذا به منظور اطاع 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/09/12 مورخه   1404/11602 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای 
محمدکریم احمدی افشاری فرزند موسی به شماره شناسنامه 745 صادره از 
اسدآباد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 20791/04 مترمربع 
ک شماره 103 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک  در قسمتی از پا
اسدآباد، اراضی روستای پیرملو خریداری از مالک رسمی آقای مظفر لطفی فرزانه 
فرزند محمد محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1404/10689 و 1404/10690 مورخه 1404/08/22 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بامعارض 
متقاضی آقای رسول متقی فرزند حقمراد به شماره شناسنامه 417 صادره از 
اسدآباد در ششدانگ دو قطعه باغ به مساحت های 1423/12 مترمربع و 2110/85 
ک شماره 56 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت  مترمربع در قسمتی از پا
ملک اسدآباد، اراضی روستای هلور علیا خریداری از مالک رسمی آقای خوشیار 
فرزند رمضان و اله یار عباسی فرزند رمضان محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک علیرضا غلامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 140360326034010371 و 140460326034003304 هیأت اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای 

جواد بهرامی عابد فرزند اله مراد به شماره شناسنامه 931 صادره از ایران
1- ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 51380/48 مترمربع 356 فرعی از 56 
اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای 

برجعلی طاهری شکیب 
2- ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 53515/16 مترمربع 477 فرعی از 56 
اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای 

سیف اله طاهری شکیب
گهی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ

ک  ک کشور تحدید حدود پا به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و اما
2315 اصلی بخش یک حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست خانم 
مهین شیخ الملوکی )احدی از وراث مرحوم اشرف طباطبائی( به شماره وارده 

گهی می گردد: 1499/ن/1404 مورخه 1404/09/16 به شرح ذیل جهت اطاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد و تاریخ تحدید حدود ملک 

مذکور روز چهارشنبه مورخه 1404/10/17 ساعت 11 صبح می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پا
گهی در محل  گهی اعام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی  وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان اما
آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی 
طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه 
ک  بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و اما

نهاوند پذیرفته می شود.

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/09/23
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تولید 10 هزار تن سیب‌زمینی 

در نهاوند
هگمتانه، گروه شهرستان: مدیر جهاد کشاورزی نهاوند گفت: از 
170 هکتار سطح زیرکشت سیب‌زمینی در نهاوند بیش از 10 هزار 

تن محصول خوراکی و بذری تولید می‌شود.
به گزارش هگمتانه، توکل آبشناس اظهار کرد: برداشت 

سیب‌زمینی پاییزه در نهاوند ادامه دارد و کاشت محصول در 
ح الگوی کشت در این شهرستان است. راستای اجرای طر

وی تصریح کرد: امسال سطح زیرکشت محصول سیب زمینی در 
شهرستان 170 هکتار است که براورد می‌شود حدود 10 هزار تن 

محصول تولید شود.
آبشناس افزود: آبیاری این محصول به روش تحت فشار انجام 
می‌شود تا از هدر رفت آب جلوگیری شود و سطح زیر کشت با 
توجه به برنامه اصلاح الگوی کشت نسبت به سال‌ گذشته 20 

درصد کاهش یافته است.
وی ادامه داد: با توجه به حجم برداشت محصول به صورت فصلی 
برای تعداد زیادی از افراد شغل ایجاد شده و منبع درآمدی برای 

این افراد است.
مدیر جهاد کشاورزی نهاوند خاطرنشان کرد: سیب‌زمینی 
برداشت شده به سردخانه‌ها و کارخانه‌های فرآوری ارسال 

می‌شود و در نهاوند ظرفیت 19 هزار تن دخیره‌سازی داریم.
آبشناس یادآور شد: در شهرستان دو نوع سیب‌زمینی بذری و 

خوراکی کشت می‌شود و با توجه به وضعیت تولید این محصول 
که در شرایط مناسب آب و هوایی پرورش می‌یابد، محصول 

شهرستان دارای کیفیت بسیار خوبی است.
به نقل از ایسنا، وی تأکید کرد: بخشی از محصول تولیدی نیز به 
بازار مصرف روزانه منتقل می‌شود و در شهرستان مشکل کمبود 
سردخانه داریم‌ که از همه سرمایه‌گذاران درخواست داریم برای 
احداث سردخانه اقدام‌ کنند و در این زمینه مساعدت‌های لازم 

برای سرمایه‌گذاری ارائه‌ می‌شود.

بابارستم نهاوند تنها دهکده شیلاتی غیرساحلی کشور
هگمتانه، گروه شهرستان: روستای شیلاتی بابا 
رستم شهرستان نهاوند توانسته به عنوان تنها 

دهکده شیلاتی غیر ساحلی کشور ثبت شود.
به گزارش هگمتانه، مدیر شیلات و امور آبزیان 
سازمان جهاد کشاورزی استان از تولید سالیانه 
6500 تُن ماهی گرم‌آبی و سردآبی در این استان خبر 
داد و اظهار کرد: استان همدان دارای 500 واحد 
پرورش ماهی گرم‌آبی، سردآبی و ماهی زینتی بوده 
که در این رابطه واحدهای پرورش ماهی گرم آبی و 
سردآبی استان سالیانه دارای 6500 تُن تولید هستند 
و ظرفیت فعلی این واحدها توان تولید 7500 تُن 

ماهی را نیز دارند.
محمدکرم مرادی با بیان اینکه سالانه بیش از پنج 
میلیون قطعه ماهی زینتی دراین استان تولید و 
روانه بازار می‌شود، افزود: این میزان ماهی زینتی 
در 37 واحد پرورش آبزیان در استان همدان تولید 

شده ‌که 10 واحد از این مراکز به صورت صنعتی و بقیه 
به شکل خانگی و خرد فعالیت دارند.

مدیر شیلات و امور آبزیان سازمان جهاد کشاورزی 
استان همدان، تعداد اشتغال مستقیم واحدهای 
پرورش ماهی این استان را 1200 نفر برشمرد و یادآور 
شد: با توجه به ظرفیت آبی خوب شهرستان نهاوند 
، در این  به عنوان شهر شیلاتی غیر ساحلی کشور
شهرستان متقاضیان جدیدی برای احداث واحد 
پرورش ماهی درخواست داده‌اند که درخواست این 

متقاضیان در دست بررسی است.
مرادی از برنامه‌ریزی این استان برای توسعه پرورش 
ماهی خاویاری خبر داد و گفت: در سال‌جاری 
نخستین واحد پرورش ماهی خاویار استان همدان 
در شهرستان ملایر به بهره‌برداری رسید که ظرفیت 
تولید این مزرعه سالانه 20 تُن گوشت ماهی و 200 
کیلوگرم خاویار بوده و با پرورش ماهی‌های رها 

سازی شده،‌ از سال آینده این واحد به مرحله تولید 
می‌رسد.

مدیر شیلات و امور آبزیان سازمان جهاد کشاورزی 
استان همدان، استفاده بهینه از منابع آبی را یکی از 
مزایای پرورش ماهی برشمرد و ادامه داد: تولید یک 
کیلوگرم گوشت ماهی تنها به حدود 400 لیتر آب نیاز 
دارد، در حالی‌ که برای تولید همین مقدار گوشت گاو 

حدود 15 هزار و 500 لیتر آب مصرف می‌شود.
وی همچنین با اشاره به فعالیت سه واحد تولید 
تخم چشم زده در استان در شهرستان‌های نهاوند، 
ملایر و اسدآباد، خاطرنشان کرد: بیشترین تولید 
تخم چشم زده استان همدان در این رابطه به 

شهرستان نهاوند اختصاص دارد.
مرادی بیان کرد: بزرگ‌ترین مجتمع زنجیره تولید، 
بسته‌بندی، قطعه‌بندی و فرآوری گوشت، آبزیان، 
انواع طیور ماهی در شهرستان نهاوند در حال 

تکمیل بوده که بخش عمده‌ای از تولید ماهی 
استان توسط این مجتمع به کشورهای اوراسیا 
صادرمی‌شود، ضمن اینکه بخش دیگر تولید ماهی 

استان برای تازه‌خوری در استان مصرف می‌شود.
کارشناس مسؤول شیلات جهاد کشاورزی نهاوند 
هم اظهار کرد: شهرستان نهاوند قطب آبزی پروری 
استان همدان، از طرف شیلات ایران با توجه به 
ظرفیت منحصر به فرد آبزی پروری به شهر شیلاتی 

غیر ساحلی کشور شهره و نام گذاری شده است.
مصطفی کزازی افزود: زنجیره ارزش، تولید، توزیع در 
صنعت آبزی پروری شهرستان نهاوند تکمیل شده 
به نحوی که از تولید تخم چشم زده تا توزیع خوراک 

و تا طبخ و سرو ماهی در شهرستان انجام می‌شود.
وی خاطرنشان کرد: در حال حاضر تنها حلقه 
مفقوده در این روند کلینیک تخصصی دامپزشکی 
آبزیان بوده که با سرمایه‌گذاری در این خصوص نیز 

با توجه به شعار سال شاهد رونق بیشتر تولید در 
صنعت آبزی و پروری شهرستان خواهیم بود.

به نقل از ایسنا، کزازی با بیان اینکه روستای شیلاتی 
بابا رستم شهرستان نهاوند توانسته به عنوان 
تنها دهکده شیلاتی غیر ساحلی کشور ثبت شود، 
اظهار کرد: شهرستان نهاوند دارای 48 واحد سردآبی 
متراکم، 15 استخر سردآبی دو منظوره‌، هشت 
استخر سردآبی ذخیره خاکی، 9 مزرعه تفریخ، پنج 

مزرعه دو منظوره گرم آبی است.

مدیرکل بیمه سلامت استان همدان خبر داد:

فراهم شدن امکان انعقاد قرارداد روان‌شناسان با بیمه سلامت به صورت الکترونیکی
*: مدیرکل بیمه سامت استان  هگمتانه، گروه خبر
همدان گفت: امکان ثبت نام یا انعقاد و تمدید 
قرارداد الکترونیک روان شناسان در سامانه عقد 
و تمدید الکترونیک سازمان بیمه سامت ایران 

فراهم شده است.
به گزارش هگمتانه، فریبرز نیاستی درباره ضوابط 
عقد قرارداد و نحوه خرید خدمات مربوط به روان 
درمانی افزود: عقد قرارداد با روان شناسان به استناد 
ضوابط و دستورالعمل خرید راهبردی خدمات روان 
درمانی اعلامی شورای عالی بیمه سامت انجام 
می‌شود که شامل روان درمانی فردی و گروهی، زوج 

درمانی، مشاوره و ویزیت است.
نیاستی افزود: افراد صاحب صلاحیت جهت ارائه 
خدمات روان درمانی شامل متخصص و فوق 
تخصص روان پزشکی، دستیاران روان پزشکی سال 
3 و 4 با نظارت اعضای هیأت علمی در مراکز آموزشی 
دولتی، ام دی پی اچ دی روان شناس بالینی، دکترای 
تخصصی روان شناسی بالینی، دکترای روان شناسی 

سامت دارای شماره نظام روان شناسی و پروانه 
اشتغال تخصصی است.

مدیرکل بیمه سامت استان همدان گفت: در 
مراکز آموزشی دانشگاهی علوم پزشکی، دانشجویان 
دکترا با پایه کارشناسی ارشد روان شناسی بالینی و 
سامت با نظارت اعضای هیأت علمی مجاز به ارائه 
خدمت هستند. بر اساس دستورالعمل ابلاغی، ارائه 
خدمات روان درمانی توسط دانشجویان دکترای روان 
شناسی سامت که در آزمون جامع قبول شده‌اند و 
دانشجویان دکترای روان شناسی بالینی )از سال اول( 
تحت پوشش بیمه پایه است و در مراکز غیر آموزشی، 
خدمات کارشناس ارشد روان شناسی بالینی و سلامت 

در تعهد سازمان‌های بیمه گر پایه نخواهد بود.
مدیر کل بیمه سامت استان همدان اظهار کرد: 
فرایند ارائه خدمت به این صورت است که در 
خصوص مراجعه اول بیمار به صورت سرپایی، حق 
مشاوره به روان پزشک و روان شناس پرداخت 
می‌شود. خدمات روان درمانی همراه با ویزیت و 

مشاوره قابل پرداخت نیست، مگر این‌که تجویز 
کننده و ارائه دهنده خدمت متفاوت باشد. در 
مراجعات بعدی خدمات مشاوره قابل پرداخت 
نبوده و فقط ویزیت و خدمات روان درمانی با رعایت 

ضوابط مذکور مورد تعهد است.
نیاستی درباره چالش‌های موجود در پوشش بیمه‌ای 
خدمات روان شناسی بیان کرد: با توجه به این‌که جهت 
خدمات روان درمانی باید بیمه شده را بر اساس نوع 
اختلالی که دارد در سامانه الکترونیکی سازمان بیمه 
سلامت نشان دار کرد تا بیمه شده بتواند از خدمات 
بیمه سلامت استفاده کند، برخی بیمه شدگان تمایل 
به نشان دار شدن بیماری خود و ثبت اطلاعات ندارند. 
وی افزود: چالش دیگر این‌که پرداخت سهم سازمان 
برای ویزیت مطابق با مصوبه ابلاغی توسط هیأت وزیران 
است که این مبلغ مغایر با مبلغ تصویب شده توسط 

سازمان نظام روان شناسی و مشاوره است.
نیاستی ادامه داد: همچنین در حال حاضر بر اساس 
دستورالعمل، صرفا عقد قرارداد سازمان‌های بیمه 

گر پایه با دکترای بالینی و سامت امکان پذیر است 
و به جهت پیشگیری از آسیب‌های روانی اجتماعی و 
تحت پوشش قرار دادن کامل بیماری‌های روانی لازم 
است تدابیری جهت عقد قرارداد با سایر گرایش‌های 
روان شناسی مانند عمومی، خانواده، شخصیت در 

مقاطع دکترا و ارشد فراهم شود.
نیاستی درباره شیوه انعقاد قرارداد روان شناسان با 
بیمه سامت توضیح داد: امکان ثبت نام یا عقد و 
تمدید قرارداد الکترونیک روان شناسان در سامانه 
عقد و تمدید الکترونیک سازمان بیمه سامت 
 eservices.ihio.gov.ir/psc ایران به نشانی اینترنتی
با هدف تسهیل فرایندها و افزایش رضایت مراکز 
ارائه دهنده خدمات سامت و همچنین کاهش 

بروکراسی اداری فراهم شده است.
وی افزود: همچنین مراکز سامت می‌توانند از 
طریق آدرس اینترنتی فوق وارد سامانه قرارداد 
الکترونیک شده و پس از طی مراحل ثبت نام، 
درخواست خود را ثبت کنند. در صورتی که مرکز 
تمایلی به عقد قرارداد نداشته باشد، می‌تواند 
بدون استفاده از این گزینه، پس از بررسی و 
تأیید پروانه‌های قانونی توسط کارشناس اداره 

نظارت، نسبت به نسخه نویسی یا نسخه پیچی 
الکترونیکی اقدام کرده و در مواردی که مرکز تاکنون 
قرارداد نداشته یا قرارداد قبلی او فسخ شده باشد، 
گزینه درخواست عقد قرارداد را در سامانه قرارداد 

الکترونیک مشاهده می‌کند.
به نقل از روابط عمومی بیمه سامت استان همدان، 
مدیرکل بیمه سلامت استان همدان گفت: همچنین 
امکان تمدید قرارداد الکترونیک نیز به شرح فوق 
برای روان شناسان ایجاد شده است. صحت سنجی 
اطلاعات وارد شده علاوه بر بررسی کارشناسی توسط 
مراکز مذکور توسط سرویس‌های استعلام ثبت احوال، 

شاهکار و استعلام نظام پزشکی نیز انجام می‌شود.

خبر

سنجش 6 هزار ترازوی واحدهای 
عرضه اقلام شب چله در همدان

هگمتانه، گروه شهرستان: سرپرست اداره کل 
ح ویژه  استاندارد استان همدان از اجرای طر
نظارت بر وسایل توزین در همدان هم‌زمان 
با فرارسیدن شب چله خبر داد و گفت: در 
ح 6 هزار دستگاه توزین سبک مورد  این طر
استفاده در داد و ستد عمومی مورد سنجش 

و کالیبراسیون قرار می گیرند.
به گزارش هگمتانه، هاشم علائی روز شنبه 
اظهار کرد: با نزدیک شدن به پایان ماه آذر و 
 ، فرارسیدن شب چله و افزایش تقاضا در بازار
در راستای پاسخ به مطالبات مردم، از 22 آذر 
تا اول دی ماه بازرسی‌های ویژه و هدفمند بر 
وسایل توزین و سنجش مورد استفاده در 

واحدهای صنفی آغاز شد.
ح به صورت  به نقل از ایرنا، وی ادامه داد: این طر
میدانی با همکاری اتاق اصناف، تعزیرات، اداره 
کل صمت و معاونت امور اقتصادی استانداری 
همدان به مدت 10 روز انجام می‌شود و از 
واحدها و کسبه هایی که همکاری مطلوبی 

داشته باشند تجلیل می‌شود.

گازگرفتگی 45 نفر در شهرک‌ 
صنعتی گنبد همدان

هگمتانه، گروه شهرستان: روز شنبه 22 آذر 
ماه به دنبال نشتی دودکش سامانه گرمایشی 
در یکی از شرکت‌های شهرک صنعتی گنبد 
همدان، حادثه‌ مسمومیت با گاز منوکسید 
خ داد که طی آن 45 نفر دچار علائم  کربن ر

مسمومیت شدند.
به گزارش هگمتانه، رئیس مرکز اورژانس115 
و مدیریت حوادث دانشگاه علوم پزشکی 
همدان بیان کرد: به محض گزارش حادثه به 
واحد ارتباطات و کنترل عملیات، ضمن ارائه 
خدمات درمانی مشاوره ای توسط پرستاران 
این واحد، بلافاصله 6 دستگاه آمبولانس به 
همراه 12 نفر تیم درمانی اورژانس 115 همدان 
به سرعت به محل حادثه اعزام شدند که پس 
از انجام اقدامات درمانی 32 نفر از مددجویان 
جهت ادامه مراقبت‌های درمانی به بیمارستان 
اعزام و 14 نفر توسط همراهان به بیمارستان 
منتقل شدند و همه مصدومان تحت درمان 
قرار گرفتند و بعد از بهبودی کامل از بیمارستان 

ترخیص شدند.

ن ستا شهر
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ک شهرستان همدان - ناحیه یک رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

آقای جال رجبی نژاد برابر وکالتنامه 10435-1399/12/12 تنظیمی در دفتر 28 
همدان و تأییدیه 140485654100000007-1404/01/30 همان دفتر و برابر وکالتنامه 
-140485654123000011 و  همدان   75 دفتر  در  تنظیمی   1400/06/28-12205

1404/01/30 همان دفتر از طرف مالک خانم سمیرا بیاتی با تسلیم دو برگ استشهاد 
محلی مصدق به مهر دفترخانه 75 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت 
ک 681 فرعی از 9 اصلی  واقع  مقدار 83/6493 شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ پا
در حومه بخش یک همدان که به نام مالک )سمیرا بیاتی( ذیل دفتر الکترونیکی 
که  139920326001024664 سابقه ثبت دارد و نزد کسی در بیع شرط نمی باشد 
سند به علت سهل انگاری مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام معامله  آیین نامه قانون ثبت بدینوسیله آ
گهی طی مدت  و یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آ
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا  10 روز به اداره ثبت اسناد و اما
سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید. در صورت انقضاء مدت واخواهی 
و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه اصل سند مالکیت ارائه نگردد، 
سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب بر اساس 

گزارش شده است. آخرین اطاعات سیستم جامع تهیه و 
ک علیرضا غلامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140360326034010486 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو تصرفات مالکانه بامعارض 
متقاضی آقای محمود بهرامی عابد فرزند جواد به شماره شناسنامه 8 صادره 
از ایران یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 76073/24 مترمربع 374 فرعی 
از 56 اصلی واقع در قریه برکت آبادخریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای 
برجعلی طاهری شکیب محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001007506 مورخه 1404/09/11 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
شماره  به  نعمت اله  فرزند  باغی  باش  حمیدرضا  آقای  متقاضی  بامعارض 
شناسنامه 1609 صادره از همدان در ششدانگ قسمتی از یک باب خانه جهت 
ک 13 اصلی  ک 1512 فرعی به مساحت 189/44 مترمربع قسمتی از پا الحاق به پا
واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی: شهرک الوند خریداری مع الواسطه از 
مالک رسمی آقای عباس باشباغی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404/10001 و 1404/10002 مورخه 1404/08/08 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی 
آقای رحمت اله نرگسی اعظم فرزند شمس اله به شماره شناسنامه 2125 صادره 
کاربری مسکونی به مساحت های  از اسدآباد در ششدانگ دو باب مغازه دارای 
ک شماره 49 اصلی واقع در  22/59 مترمربع و 6126 مترمربع در قسمتی از پا
بخش 6 حوزه ثبت ملک اسدآباد، شهر پالیز جنت آباد خریداری از مالک رسمی 
قدرت اله سلطانی فرزند محمد محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/09 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326005016843 اصاحی  رأی  و   140460326005016841 شماره  رأی  برابر 
مورخه 1404/08/29 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند 
تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی پرونده کاسه 1404114426005000486 آقای 
حجت اله جهانیان به شماره شناسنامه 359 و به شماره ملی 3961765839 
صادره از - فرزند شکراله در سه دانگ از ششدانگ یک قطعه باغ آبیزار به مساحت 
ک ثبتی 492 فرعی از 4 اصلی بخش 2 نهاوند،  3700/37 مترمربع قسمتی از پا
روستای کوهانی قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی )اسداله متین( محرز گردیده 
است که حقوق ارتفاقی ندارد. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/09 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326005017083 مورخه 1404/09/10 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی پرونده 
ک مهر به شماره شناسنامه 403 و به  کاسه 1404114426005000380 آقای علی پا
شماره ملی 3960698577 صادره از - فرزند علی رحم در ششدانگ یک قطعه باغ 
ک ثبتی 51 فرعی از 3 اصلی بخش 2  به مساحت 3570/72 مترمربع قسمتی از پا
نهاوند، روستای رضی آباد قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی )نورعلی عمرائی( محرز 
گردیده است که حقوق ارتفاقی آن عبارت است از: عبور در سمت جنوب از باغ 
گهی  حسین نوابی. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/09 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326005012127 مورخه 1404/06/22 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی پرونده 
کاسه 1404114426005000166 آقای رمضان سلگی به شماره شناسنامه 395 و به 
شماره ملی 3960454635 فرزند احمدعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
ک ثبتی - فرعی از 273  پا از  به مساحت 11941/84 مترمربع قسمتی  دیمزار 
 اصلی بخش 3 نهاوند، روستای شریف آباد قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک

)محمود سلگی( محرز گردیده است که حقوق ارتفاقی ندارد. لذا به منظور اطاع 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/09 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول موضوع  رأی شماره 140460326005012130 مورخه 1404/06/22 هیأت  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی پرونده 
کاسه 1404114426005000160 آقای محمدرسول سلگی به شماره شناسنامه 73 
و به شماره ملی 3962661700 فرزند احمدعلی در ششدانگ یک قطعه زمین 
ک ثبتی - فرعی از 27  مزروعی دیمزار به مساحت 14008/26 مترمربع قسمتی از پا
 اصلی بخش 3 نهاوند، روستای شریف آباد قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک

)محمود سلگی( محرز گردیده است که حقوق ارتفاقی ندارد. لذا به منظور اطاع 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/09/12 مورخه   1404/11602 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای 
محمدکریم احمدی افشاری فرزند موسی به شماره شناسنامه 745 صادره از 
اسدآباد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 20791/04 مترمربع 
ک شماره 103 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک  در قسمتی از پا
اسدآباد، اراضی روستای پیرملو خریداری از مالک رسمی آقای مظفر لطفی فرزانه 
فرزند محمد محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1404/10689 و 1404/10690 مورخه 1404/08/22 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بامعارض 
متقاضی آقای رسول متقی فرزند حقمراد به شماره شناسنامه 417 صادره از 
اسدآباد در ششدانگ دو قطعه باغ به مساحت های 1423/12 مترمربع و 2110/85 
ک شماره 56 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت  مترمربع در قسمتی از پا
ملک اسدآباد، اراضی روستای هلور علیا خریداری از مالک رسمی آقای خوشیار 
فرزند رمضان و اله یار عباسی فرزند رمضان محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک علیرضا غلامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 140360326034010371 و 140460326034003304 هیأت اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای 

جواد بهرامی عابد فرزند اله مراد به شماره شناسنامه 931 صادره از ایران
1- ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 51380/48 مترمربع 356 فرعی از 56 
اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای 

برجعلی طاهری شکیب 
2- ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 53515/16 مترمربع 477 فرعی از 56 
اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای 

سیف اله طاهری شکیب
گهی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ

ک  ک کشور تحدید حدود پا به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و اما
2315 اصلی بخش یک حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست خانم 
مهین شیخ الملوکی )احدی از وراث مرحوم اشرف طباطبائی( به شماره وارده 

گهی می گردد: 1499/ن/1404 مورخه 1404/09/16 به شرح ذیل جهت اطاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد و تاریخ تحدید حدود ملک 

مذکور روز چهارشنبه مورخه 1404/10/17 ساعت 11 صبح می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پا
گهی در محل  گهی اعام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی  وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان اما
آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی 
طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه 
ک  بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و اما

نهاوند پذیرفته می شود.

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/09/23



یکشنبه     23  آذر  1404    شماره   6058

همدان4 خبر 
عادت مخرب هندوانه‌خوری شب چله 

در اوج جدال با بی‌آبی
که  حالی  در  همدان:  خبر  گروه  هگمتانه، 
سال‌هاست خرید هندوانه در شب چله به عادتی 
رایج تبدیل شده، بررسی‌ها نشان می‌دهد این 
ئین چله ندارد، بلکه  میوه نه‌تنها ریشه‌ای کهن در آ
با توجه به کم‌آبی همدان و ممنوعیت کشت این 
محصول در استان، هر سال حجم زیادی هزینه 
برای واردات آن از جنوب کشور صرف می‌شود و 
بسیاری از شهروندان و مسؤولان معتقدند زمان 
فرهنگ‌سازی برای کاهش مصرف هندوانه در شب 

یلدا فرا رسیده است.
به گزارش هگمتانه؛ هر ساله با سرد شدن هوا و 
نزدیک شدن به بلندترین شب سال، خیابان‌های 
همدان شاهد صحنه‌ای تکراری هستند؛ وانت‌هایی 
پر از هندوانه که در سرمای زمستان کنار خیابان‌ها 
خ‌هایی از انباشت آن در بازار  صف کشیده‌اند و یا چر
بزرگ همدان‌‌، که مردم تنها برای حفظ یک رسم، 
خ‌ترین هندوانه  در جست‌وجوی بزرگ‌ترین و سر

می‌گردند.
اما در پس این تصویر آشنا، واقعیتی نهفته که کمتر 
به آن پرداخته شده، اینکه هندوانه هیچ‌گاه جزو 

اجزای قدیمی و اصیل سفره چله نبوده است.
نه در روایت‌های تاریخی و نه در آداب نسل‌های 
پیشین همدان، هندوانه جایگاهی نداشته و اضافه 
شدن آن به سفره چله، بیشتر نتیجه تبلیغات، 
روایت‌های شفاهی و بعدها فرهنگ‌سازی‌های 

غیررسمی بوده است.
، امروز یکی از نمادهای  در مقابل، این میوه پرآب‌بر
مصرف نادرست منابع آب در استانی است که 
سال‌هاست با بحران بی‌آبی دست‌وپنجه نرم 

می‌کند.

همدان از معدود استان‌هایی است که کشت 
هندوانه در آن ممنوع شده؛ نه از سر سلیقه، بلکه 
به‌دلیل واقعیتی تلخ، چرا که میزان آب مصرفی 
هندوانه به حدی بالاست که حتی یک فصل کشت 
آن می‌تواند سطح قابل‌توجهی از منابع آبی استان را 

کاهش دهد.
با وجود این ممنوعیت، تقاضای شب چله از بین 
نرفته و همین موضوع موجب شده هر ساله هزاران 
تن هندوانه از استان‌های جنوبی وارد همدان شود؛ 
مسیری که هزینه‌ حمل‌ونقل، سوخت، سردخانه، 
ضایعات و افزایش قیمت نهایی محصول را به 
، تجربه سال‌های اخیر  همراه دارد. از سوی دیگر
نشان داده که کیفیت هندوانه‌های زمستانی اغلب 
نامطلوب است؛ بسیاری از آنها سفید، بیش‌ازحد 
رسیده یا خراب‌اند و بخش قابل‌توجهی از خرید 

مردم عملاً دور ریخته می‌شود.
این‌همه در حالی است که بسیاری از کارشناسان 
اعتقاد دارند حفظ این رسم تازه‌وارد، نه اقتصادی 
است، نه زیست‌محیطی و نه حتی مطابق سنت‌های 

اصیل یلدای ایرانی است.
اما هنوز پرسش مهم پابرجاست که چرا باید در 
استانی که کشت هندوانه در آن ممنوع است و 
منابع آبی آن در خطر است، این میوه به رسم شب 
چله تبدیل شود و مهم‌تر اینکه، چگونه می‌توان 
 ، فرهنگ‌سازی کرد تا مردم بدون فشار و اجبار

مصرف آن را در این شب کاهش دهند؟

zz نظر شهروندان؛ هندوانه شب چله نه قابل
خوردن است نه ضروری

شهروندان همدانی هم تأکید دارند که میوه هندوانه 
قبلا در آئین شب چله نبوده و بعدا وارد شده و باید 

فرهنگ‌سازی شود که ضرورتی ندارد برای تهیه این 
میوه هزینه زیادی کرد و از طرفی با وجود کم‌آبی در 
استان باید فرهنگ‌سازی در ممنوعیت کامل کشت 

این محصول صورت گیرد.
خانم ذوالفقاری یکی از این شهروندان بیان کرد: 
ما شب چله هندوانه می‌خریم، اما اغلبش سفید 
و خراب است و فقط پول می‌دهیم که رسم را حفظ 
کنیم، در حالی که اصلاً در آئین قدیم هندوانه نبوده 
است؛ با این شرایط کم‌آبی، بهتر است مردم کمتر 

سمت خرید این میوه بروند.
خانم رجبی هم از داستان قدیم میرزا حاجب 
و داروغه و هندوانه شب چله گفت و اینکه در 
داستان‌ها گفته می‌شود با چه ترفندی هندوانه‌های 

میرزا حاجب فروخته شد.
او ادامه داد: حاکم به اصرار میرزا گفت که خوردن 
هندوانه و آب آن ضامن سامتی است، به ویژه 
اگر در شب چله خورده شود و این باعث شد 
هندوانه‌های میرزا به قیمت خیلی بالایی به فروش 

برسند.
خانواده آقای افسره هم که از بازار همدان خریدهایی 
کرده و دور میدان امام )ره( نشسته و استراحتی 
برای کشت  آب  می‌کردند، بیان کردند: حجم 
هندوانه خیلی بالاست و ما عما آب را با محصول 

می‌فروشیم.
آقای افسره گفت: بهتر است مردم فصل خودش 
هندوانه بخورند، نه در زمستان؛ متأسفانه کشاورزان 
هم گوش نمی‌دهند که این محصول ممنوعیت 

کشت دارد و نباید آن را بکارند.
آقای مولایی نیز گفت: وقتی هندوانه گران‌تر از موز 
می‌شود و کیفیت هم ندارد، چرا باید به‌خاطر یک 
رسم تازه‌وارد مصرفش کنیم، همدان آب ندارد، باید 

گاه شوند. مردم آ
آقای اسدی ادامه داد: هم من و هم خیلی از مردم 
می‌دانیم هندوانه شب چله معمولاً خراب است اما 
چون رسم شده، می‌خریم؛ درحالی‌که ما آب نداریم و 
این آبی هم که داریم از استان دیگری آمده است، 
گفته می‌شود آب تالوار هم دارد کم می‌شود و باید 

به فکر باشیم.

zzنظر کارشناسان و مسؤولان جهاد کشاورزی
مدیر زراعت جهاد کشاورزی همدان هم با بیان 
اینکه سازمان جهاد کشاورزی وظیفه تأمین نیاز 
کشور را دارد، اما نه بیش از الگوی کشت اظهارکرد: 
هندوانه شب چله در همدان تأمین نمی‌شود و 
 باید از مناطق جنوبی وارد شود، چون در استان 

ً
قطعا

ما کشتش محدود شده است.
علی بایگانه با اشاره به اینکه اگر کشاورزان طبق 
الگوی کشت عمل کنند، هم آب کمتر هدر می‌رود 
و هم خودشان ضرر نمی‌کنند، تأکید کرد: برای 
شب چله برنامه تأمین هندوانه بیشتر در حوزه 
تنظیم بازار است، نه بخش تولید اما نکته مهم 
این است که کشاورزان و مردم باید با مفهوم 
الگوی کشت آشنا شوند و این محصول بی‌رویه 

نشود. کشت 
این مسؤول خاطرنشان کرد: مردم و کشاورزان باید 
با واژه الگوی کشت آشنا شوند و در این امر جهاد 

کشاورزی را یاری کنند.
مدیر باغبانی جهاد کشاورزی همدان هم با بیان 
اینکه اولویت وزارت جهاد کشاورزی امنیت غذایی 
پایدار است گفت: مهم‌ترین وظیفه ما این است 
که جامعه به غذای مورد نیاز خود به‌صورت پایدار 
دسترسی داشته باشد و از طرفی برنامه الگوی 

کشت وجود دارد که مشخص می‌کند چه محصولی 
در چه منطقه‌ای و در چه سطحی کشت شود.

حجت‌الله شهبازی با اشاره به اهمیت بهبود تراز 
تجاری کشاورزی افزود: ما در مجموع محصولاتی را 
وارد کشور می‌کنیم که ارز بری می‌کند یا محصولاتی 
ج می‌کنیم که ارزآوری دارد اما باید به  را از کشور خار

ارزآوری توجه جدی داشته باشیم.
وی با اشاره به اینکه در حال حاضر چهار قلم 
، انبه، نارگیل و آناناس  محصولات گرمسیری موز
مجوز واردات به کشور را دارند عنوان کرد: دولت 
به دنبال بهبود تراز ارز کشاورزی است و به همین 
خاطر به دنبال کاهش کفه واردات و سنگین‌تر 
کردن کفه صادرات است؛ در این راستا دولت 
برنامه تولید محصولات گرمسیری را در شرایطی 
چون گلخانه‌ای کشور دارد تا برنامه بهبود ارز 
کشاورزی، الگوی کشت و امنیت غذایی را هر سه 

کند. دنبال  باهم 
مدیر باغبانی جهاد کشاورزی همدان با تأکید بر 
مدیریت کشت و مصرف آب بهینه خاطرنشان کرد: 
ما تأکید داریم بیش از الگوی کشت، کشت هندوانه 
انجام نشود و آب برنامه‌ریزی‌شده در هر استان 
ملاک است؛ در همدان کشت این محصول محدود 

یا ممنوع شده است.
شهبازی با اشاره به واردات بین استانی هندوانه 

 
ً
برای شب چله افزود: هندوانه برای شب چله قطعا

باید از مناطق جنوبی تأمین شود و وظیفه اصلی ما 
تولید بر اساس الگوی کشت است نه اینکه بی‌رویه 

محصولی آب‌بر تولید کنیم.
وی نقش فرهنگ‌سازی را مهم دانست و افزود: در 
موضوع آداب و رسوم، مانند شب چله، دستگاه‌های 
دیگر هم نقش دارند؛ اگر قرار است مردم کمتر 
مصرف کنند یا شیوه مصرف اصلاح شود، نیاز به 
فرهنگ‌سازی است و اما وظیفه اصلی ما تأمین 

محصول در حد نیاز جامعه است.
مدیر باغبانی جهاد کشاورزی همدان در پایان 
بیان کرد: کنترل سطح کشت، مدیریت آب و 
آموزش به مردم درباره مصرف درست، راهکار 

است. اصلی 
بررسی نظرات شهروندان و مسؤولان نشان می‌دهد 
که با وجود تبدیل شدن هندوانه به بخشی از سفره 
شب چله، این سنت نه‌تنها اصالت تاریخی ندارد، 
بلکه به دلیل کم‌آبی شدید استان، ممنوعیت 
کشت هندوانه در همدان و هزینه‌های بالای واردات 

آن از سایر مناطق، ضروری هم نیست.
آرام و تدریجی  کارشناسان معتقدند فرهنگ‌سازی 
می‌تواند به کاهش این مصرف پرهزینه کمک کند، 
بدون آنکه فشار اقتصادی یا فرهنگی بر مردم وارد 

شود.

جریمه سنگین ثبت سند غیرواقعی
هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرکل ثبت 
اسناد و اماک همدان با اشاره به اجرای 
قانون »الزام به ثبت رسمی معامات اموال 
عادی  اسناد  ج  در به  نسبت  غیرمنقول«، 
گفت:  غیرواقعی در سامانه ثبت هشدار داد و 
متخلفان این اقدام عاوه بر پرداخت جریمه 
سنگین، با مجازات‌های تکمیلی مرتبط با جرائم 

احتمالی نیز روبه‌رو خواهند شد.
به گزارش هگمتانه، سید مهدی موسوی روز جمعه 

با اشاره به تبصره پنج ماده 10 قانون الزام، اظهار 
کرد: بر اساس قانون، هر شخصی که با علم به عدم 
استحقاق، چه به طور شخصی و چه از طریق فردی 
ج سند عادی در سامانه  ، اقدام به ثبت یا در دیگر
رسمی کند، مشمول جریمه مالی قابل توجه خواهد 

شد.
این مسؤول همچنین افزود: بر اساس این 
تبصره، فرد خاطی باید جزای نقدی معادل 20 درصد 
قیمت روز ملک را پرداخت کند؛ جریمه‌ای که برای 

از سوءاستفاده‌های  بازدارندگی و جلوگیری  ایجاد 
احتمالی در فرآیند ثبت معاملات پیش‌بینی شده 

است.
مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان همدان با بیان 
اینکه دستگاه قضایی و سازمان ثبت اسناد موضوع 
را با حساسیت بالا پیگیری می‌کند، ادامه داد: در 
صورتی که در جریان ثبت غیرواقعی، جرائمی مانند 
جعل سند، تبانی برای انتقال مال غیر یا اقدامات 
خ دهد، فرد متخلف علاوه بر جریمه مالی  مشابه ر

ذکرشده، به مجازات‌های تعیین‌شده برای همان 
جرم‌ها نیز محکوم خواهد شد.

موسوی با تأکید بر این‌که اجرای دقیق این قانون 
تضییع  و  پیچیده  حقوقی  پرونده‌های  بروز  از 
حقوق مردم جلوگیری می‌کند، گفت: هرگونه ثبت 
غیرمستند و خاف واقع، عاوه بر مخاطره‌انگیز 
کردن امنیت معاملاتی، می‌تواند موجب بروز 
مشکلات گسترده برای ذی‌نفعان و مالکان واقعی 

شود.

وی از مردم خواست برای انجام هرگونه معامله 
ملکی، تنها از مسیرهای رسمی استفاده کرده و از 
ثبت اسناد عادی یا غیررسمی در سامانه خودداری 

کنند.
به نقل از ایرنا، موسوی گفت: تشدید نظارت‌ها 
و اجرای دقیق قانون، گامی مهم در صیانت 
سوداگری  از  جلوگیری  شهروندان،  حقوق  از 
و افزایش شفافیت در بازار اماک محسوب 

می‌شود.

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002009837 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
کبر  حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای ا
یعقوبی واشوری فرزند حسین به شماره شناسنامه 734 در یک قطعه زمین 
ک 269 واقع  مزروعی  به مساحت 887/27 مترمربع مفروز و مجزی شده از پا
در شهر گل تپه خریداری از مالک رسمی با واسطه از آقای محمد رهبر محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002008958-8962-8971-8980 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض 
متقاضی آقای سردارعلی فاخر فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 301 صادره از 
کبودراهنگ در چهار قطعه زمین مزروعی به مساحت های 3011/76 و 5122/30 
ک 203 اصلی واقع در روستای ناصرآباد  و 46287/44 و 7127/45 مترمربع پا
خریداری از مالک رسمی آقای چراغعلی محرابلو و ابراهیم فاخر محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 9100-9104-9102-140460326002009105 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی 
آقایان سیفعلی،  سردارعلی،  بیرامعلی و روح اله فاخر فرزندان ابراهیم به شماره 
شناسنامه 12، 301، 392، 300 صادره از کبودراهنگ در یک قطعه زمین مزروعی 
ک 203 اصلی واقع در روستای ناصرآباد  به مساحت 295/30 مترمربع پا
خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 9012-9011-9010-140460326002009009 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی 
آقایان سیفعلی،  سردارعلی،  بیرامعلی و روح اله فاخر فرزندان ابراهیم به شماره 
شناسنامه 300 صادره از کبودراهنگ در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
ک 203 اصلی واقع در روستای ناصرآباد خریداری از مالک  13932/07 مترمربع پا
رسمی آقای چراغعلی محرابلو محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326002012821 و   12823 و   13325 و   12815 و   12814 شماره  آرای  برابر 
هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه 
بامعارض متقاضی آقای مسلم علی کامرانی منصور فرزند خدامراد به شماره 
شناسنامه 974 صادره از کبودراهنگ پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 
ک 299  9059/89 و 21768/74 و 41745/72 و 5162/35 و 8400/20 مترمربع پا
اصلی واقع در روستای قرانقودره خریداری از مالک رسمی آقای خدامراد کامرانی 
منصور محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326002012826 و   12753 و   12817 و   12812 و   12820 شماره  آرای  برابر 
هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه 
بامعارض متقاضی آقای مسلم علی کامرانی منصور فرزند خدامراد به شماره 
شناسنامه 974 صادره از کبودراهنگ پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 
ک 299  30607/39 و 11800/46 و 7021/89 و 3318/66 و 32121/93 مترمربع پا
اصلی واقع در روستای قرانقودره خریداری از مالک رسمی آقای خدامراد کامرانی 
منصور محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002014894 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم شهناز 
خشوعی فرزند حیدرعلی به شماره شناسنامه 218 صادره از کبودراهنگ در 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 18948/82 مترمربع مفروز و مجزی شده 
ک 294 اصلی واقع در روستای آبمشکین خریداری از مالک رسمی آقای  از پا
کبری فرهمند محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب  رستم ا
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002014722 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم شهناز 
خشوعی فرزند حیدرعلی به شماره شناسنامه 218 صادره از کبودراهنگ در 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 36924/83 مترمربع مفروز و مجزی شده 
ک 294 اصلی واقع در روستای آبمشکین خریداری از مالک رسمی آقای  از پا
کبری فرهمند محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب  رستم ا
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002014693 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم شهناز 
خشوعی فرزند حیدرعلی به شماره شناسنامه 218 صادره از کبودراهنگ در 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2401/89 مترمربع مفروز و مجزی شده 
ک 294 اصلی واقع در روستای آبمشکین خریداری از مالک رسمی آقای  از پا
کبری فرهمند محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب  رستم ا
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 16
10

ف: 
.ال

م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002014582 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم شهناز 
خشوعی فرزند حیدرعلی به شماره شناسنامه 218 صادره از کبودراهنگ در 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 7710/25 مترمربع مفروز و مجزی شده 
ک 294 اصلی واقع در روستای آبمشکین خریداری از مالک رسمی آقای  از پا
رستم بهمنی فرهمند محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 16
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ف: 
.ال

م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002014671 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم شهناز 
خشوعی فرزند حیدرعلی به شماره شناسنامه 218 صادره از کبودراهنگ در 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 4260/05 مترمربع مفروز و مجزی شده 
ک 294 اصلی واقع در روستای آبمشکین خریداری از مالک رسمی آقای  از پا
کبری فرهمند محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب  رستم ا
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ف: 
.ال

م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 15045 و 15053 و 140460326002014990 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای 
صادق سلیم خانی فرزند عباس به شماره شناسنامه 1597 صادره از کبودراهنگ 
در سه قطعه زمین مزروعی به مساحت های 11196/12 و 12321/67 و 90228/67 
ک 9 اصلی واقع در روستای کوریجان خریداری  مترمربع مفروز و مجزی شده از پا
از مالک رسمی آقای عباس سلیم خانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ف: 
.ال

م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت  و140460326002015187   15183 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی 
آقای فرشید جعفری فرزند احمد به شماره شناسنامه 4020265356 صادره از 
کبودراهنگ در دو قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 15389/52 و 234/55 
ک 233 اصلی واقع در روستای داقداق آباد،  مترمربع مفروز و مجزی شده از پا
مزرعه شومان خریداری از مالک رسمی آقای جهانشیر جعفری محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ف: 
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م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 23//1404/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

هیأت   140460326002016404 و   16387 و   16425 و   16416 شماره  آرای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه 
کبر بختیاری فرزند فرامرز به شماره شناسنامه  بامعارض متقاضی آقای علی ا
863 صادره از - در 4 قطعه زمین مزروعی  به مساحت 29298/67 و 15814/06 
ک236 اصلی واقع در روستای قزلجه  و 38465/75 و 47311/53 مترمربع پا
حاجیلو خریداری از مالک رسمی آقای فرامرز بختیاری محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود. در  به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.

 17
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ف: 
.ال

م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 23//1404/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002015214 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای مسلم 
محمودی فرزند قنبرعلی به شماره شناسنامه 1177 صادره از کبودراهنگ 
در یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 14770/78 مترمربع مفروز و مجزی 
ک 283 اصلی واقع در روستای باباخنجر، مزرعه دوشان جوق  شده از پا
خریداری با واسطه از کمندعلی سلطانی کمند محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در  منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ف: 
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م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 23//1404/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002015095 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای مسلم 
محمودی فرزند قنبرعلی به شماره شناسنامه 1177 صادره از کبودراهنگ در 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 39541/08 مترمربع مفروز و مجزی شده 
ک 283 اصلی واقع در روستای باباخنجر، مزرعه دوشان جوق خریداری  از پا
از مالک رسمی آقای کمندعلی سلطانی کمند محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در  منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

 17
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ف: 
.ال

م

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8585-1404/7/30 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی اداره کل ورزش 
و جوانان استان همدان  در ششدانگ یک قطعه باغ با کاربری ورزشی به 
ک 12502 فرعی از 139 واقع در بخش چهار حوزه  مساحت 5446/10 مترمربع پا
ثبت ملک بهار خریداری از مالک رسمی آقای عسگر فرزند حسینعلی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8732-1404/8/4 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای احمد جعفری 
فرزند قاسم به شماره شناسنامه 16914 صادره از -  در ششدانگ زراعی با 
ک 12499  فرعی از 139 اصلی  کاربری تجاری به مساحت 813/61  مترمربع پا
واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار خریداری از مالک رسمی آقای خیراله 
طایی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به 
که اشخاص نسبت به صدور سند  گهی می شود در صورتی  فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8608-1404/7/30 و 8674 الی 8678-1404/8/3 هیأت پنجم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بامعارض 
کبر، یونس، علی،  یوسف  متقاضی خانم سلطان قره خانی وخانم ها و آقایان علی ا
و لیا همگی شهرت صوفعلی فرزندان محمد  در ششدانگ یک باب خانه )خانم ها 
( به  سلطان قره خانی 12 شعیر و لیا صوفعلی 9/36 شعیر الباقی 18/66 شعیر
ک 12501 فرعی از 139 اصلی مفروز و مجزی شده از  مساحت 240/77 مترمربع پا
ک 212 فرعی از 139 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار خریداری از  پا
مالک رسمی ورثه مشهدی حبیب اله محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 3
45

ف: 
.ال

م

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 23//1404/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  پنجم  هیأت   1404/8/24-9687 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بامعارض 
متقاضی آقای علی طیبی آرام فرزند ولی به شماره شناسنامه 19159 
صادره از بهار در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 14900 
ک 12520 فرعی از 139 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت  مترمربع پا
ملک بهار خریداری از مالک رسمی آقای ابراهیم ولی اقبال محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
گهی به مدت دو  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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5 جهان و  ایران 

مجازی گردی

کارکرد نهادهای بین‌المللی: 
نمادی از نظم کثیف جهانی!

یک فعال رسانه در توئیتر نوشت:
برنده امسال جایزه صلح نوبل، داره حمله 
نظامی و جنگ علیه کشور خودش رو تبلیغ 

می‌کنه
نهادهای  کارکرد  از  واضح  نمادی  این 
بین‌المللی و به گند کشیدن مفاهیمی مثل 

صلح و دیپلماسیه؛
نمادی از نظم کثیف جهانی!

غرب دوست داره زن ایرانی 
رو قربانی نشون بده

یک کاربر فضای مجازی در توئیتر نوشت:
غرب دوست داره زن ایرانی رو قربانی نشون 
بده، ولی خب این وسط مریم کوچکی‌نژاد از 
شریف تا هاروارد و Northwestern رو رد کرده 
و تحقیقاتش جهانی شده. سال 2020 هم در 
میان 40 استاد برتر جوان زیر 40 سال در دنیا در 
رشته مدیریت انتخاب شد. این همون واقعیتی 

هست که خیلی‌ها دوست ندارن دیده بشه.

14 سال زندان برای یک 
تی‌شرت!

یک کانال در فضای مجازی ویدیویی درباره 
آزادی بیان در انگلیس منتشر کرد.

از  دفاع  و  پیگیری  افسر  الناعوق،  احمد 
: شما در کشوری زندگی می‌کنید  حقوق بشر
 پوشیدن یک تی‌شرت در حمایت 

ً
که صرفا

از فلسطین می‌تواند شما را تا 14 سال روانه 
زندان کند برخی گفته‌اند که این وضعیت، 
پایان لیبرالیسم و پروژه لیبرال در اروپای 
غربی را نیز آشکار کرده است. در آمریکا دیدیم 
دانشجویان را به دلیل اعتراض، از ادامه 

تحصیل محروم کردند.

نازی‌گریِ ریشه‌دار اسرائیل 
در کرانه باختری

یک کانال در فضای مجازی ویدیویی درباره 
جنایت‌های اسرائیل در کرانه باختری منتشر کرد.

عضو ارشد حماس: "در کرانه باختری نیمی 
از بازداشت‌شدگانی که طی هشت دهه در 
زندان‌های اسرائیل به شهادت رسیده‌اند، 
تنها در دوره اخیر کشته شده‌اند. راه‌های 
ارتباطی میان بیت‌لحم، قدس، شمال، جنوب 
 قطع می‌شود تا زندگی مردم 

ً
و مرکز عمدا

مختل و زمین خالی شود. این سیاست، 
همان نازی‌گریِ ریشه‌دار اسرائیل است؛ 
خشونتی که پیش از 7 اکتبر وجود داشت 
و همچنان ادامه دارد. ملت فلسطین به 
زمینش چنگ زده و به کوچ تن نمی‌دهد؛ زیرا 
هیچ راهی پیش رویش نیست جز مقاومت. 
آنچه با زور گرفته شده، تنها با زور بازپس 
گرفته خواهد شد؛ همان تجربه‌ای که همه 

آموخته‌اند". ملت‌های زیر استعمار 

خبر کوتاه

دستور عارف برای توزیع 
کالاهای مورد نیاز مردم با 

قیمت مناسب

معاون اول رئیس‌جمهور در آستانه شب 
یلدا دستورات لازم به تولیدکنندگان و اصناف 
برای عرضه کالاهای مورد نیاز مردم با قیمت 
مناسب و به نهادهای نظارتی برای افزایش 
نظارت خود بر بازار و برخورد قاطع با معدود 

متخلفان صادر کرد.
محمدرضا عارف‌ معاون اول رئیس‌جمهور در 
دستوری خطاب به تامین‌کنندگان کالاهای 
مورد نیاز مردم و اصناف، تأکید کرد که از 
همه تأمین‌کنندگان محترم کالاهای مورد 
نیاز مردم در این ایام انتظار می‌رود به روال 
گذشته کالاها را با قیمت مناسب در اختیار 
اصناف قرار دهند و اصناف محترم هم 
مانند مناسبت‌های گذشته، کالاهای مورد 
درخواست مردم را با سودی عادلانه عرضه 

کنند.
به  هم‌چنین  رئیس‌جمهور  اول  معاون 
نهادهای نظارتی از جمله اتاق اصناف، سازمان 
حمایت از تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان 
و سازمان تعزیرات هم دستور داد که ضمن 
افزایش نظارت، با معدود فروشندگانی که 
رعایت شرایط و ضوابط را نمی‌کنند، برخورد 
 ، قاطعی کنند تا ان‌شاءالله هم‌وطنان عزیز
یلدای گرم و بانشاط در کنار خانواده‌ها، اقوام 

و دوستان خود داشته باشند.

وزیر بهداشت: 
تا 3 هفته دیگر از پیک 

ج می‌شویم آنفلوآنزا خار
وزیر بهداشت با بیان اینکه تا 2 یا 3 هفته از 
ج می‌شویم، گفت: در حال  پیک آنفلوآنزا خار
، اقدامات ما متمرکز بر حفظ آمادگی  حاضر
در  درمانی  وضعیت  ارتقا  و  بیمارستان‌ها 

شرایط بحرانی است.
محمدرضا ظفرقندی، وزیر بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی، در حاشیه جلسه هیأت 
دولت در گفت‌وگویی گفت: از منظر وزارت 
بهداشت، آنچه که ضروری است، رصد دقیق 
وضعیت بیماری‌ها و فراهم آوردن آمادگی 
کامل در بیمارستان‌ها است. به طور خاص، 
بیماری‌های ریوی در شرایط آلودگی هوا شدت 
بیشتری می‌یابند و به همین دلیل ضروری 
است که بخش‌های مختلف بیمارستان‌ها، 
شامل بخش‌های تخصصی ریه، داخلی و 
مراقبت‌های ویژه )آی‌سی‌یو(، آمادگی کامل را 

داشته باشند.
شیوه‌نامه‌های  کرد:  تأکید  بهداشت  وزیر 
بهداشتی و درمانی لازم به تمامی این بخش‌ها 
ابلاغ شده و خوشبختانه، علی‌رغم اینکه در 
حال حاضر در پیک بیماری‌های ریوی ناشی از 
آلودگی هوا قرار داریم، پیش‌بینی می‌شود که 
طی دو تا سه هفته آینده، شرایط بهبود یابد،‌ 
، اقدامات ما متمرکز بر حفظ  در حال حاضر
آمادگی بیمارستان‌ها و ارتقا وضعیت درمانی 

در شرایط بحرانی است.

قالیباف: 

یقایی هستیم همواره به‌دنبال توسعه روابط با کشورهای آفر
هگمتانه، گروه ایران و جهان: رؤسای مجلس ایران 
و اتیوپی در نشست خبری خود بر ضرورت توسعه 
روابط میان دو کشور با توجه به عضویت هر دو در 

بریکس تأکید کردند.
محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی و 
تاگسه چافو رئیس مجلس اتیوپی صبح روز شنبه، 
22 آذر ماه 1404 بعد از دیدار دوجانبه در محل 
مجلس شورای اسلامی با حضور در جمع خبرنگاران، 

در نشست خبری شرکت کردند.
قالیباف در این نشست خبری با بیان اینکه آقای چافو 
با دعوت رسمی بنده سفر دو روزه‌ای به تهران دارد، 
گفت: سال گذشته، سفری به اتیوپی داشتم. اتیوپی 
یکی از پرجمعیت‌ترین کشورهای آفریقایی و کشوری 

است که قرابت زیادی با کشورهای اسلامی دارد.
 با 

ً
رئیس مجلس شورای اسامی افزود: طبیعتا

سابقه بیش از 70 سال ارتباط سیاسی و اقتصادی 
میان دو کشور و اکنون عضویت هر دو کشور در 
بریکس، نیازمند تقویت روابط هستیم که این سفر 
در همین راستا برای توسعه روابط در حوزه‌های 
سیاسی، اقتصادی و فرهنگی صورت گرفت تا 
زمینه‌های همکاری با کشورهای شاخ آفریقا که 
ظرفیت‌های خوبی دارند از طریق مسیر دریایی 

فراهم شود.
وی گفت: تقویت روابط دو کشور بر پایه همکاری‌های 
پارلمانی و توسعه و تقویت گروه‌های دوستی 
پارلمانی با هدف راه‌اندازی و تقویت کمیسیون 
مشترک میان دو کشور از دیگر اهداف این سفر بود 

که در جریان این دیدار از ایشان درخواست کردم 
تا نخست‌وزیر اتیوپی نیز سفری به تهران داشته 
باشد که در جریان این سفر توسعه روابط سیاسی 

و اقتصادی دنبال خواهد شد.
قالیباف اضافه کرد: ما همواره تلاش کرده‌ایم روابط 
خود با کشورهای شاخ آفریقا که ارتباط جغرافیایی 
نزدیک‌تری با ما دارند را ضمن توجه به اصل 
یکپارچگی کشورها و تمامیت ارضی، توسعه دهیم. 
هم‌چنین فرصت‌های زیادی برای توسعه روابط 
میان دو کشور وجود دارد که از جمله آن در حوزه 

کشاورزی، دانش‌بنیان و انرژی است.
رئیس قوه مقننه در پایان ضمن خوش‌آمدگویی 
مجدد به رئیس مجلس اتیوپی و هیأت همراه او، 
عنوان کرد: امیدواریم شاهد توسعه روابط میان 
دولت‌ها و ملت‌های دو کشور به‌ویژه در حوزه‌های 

سیاسی، فرهنگی و اقتصادی باشیم.

zz رئیس مجلس اتیوپی: اهمیت توسعه روابط
دولت‌ها و ملت‌های اتیوپی و ایران با استفاده 

پارلمانی همکاری‌های  ظرفیت  از 

تاگسه چافو نیز در ادامه این نشست خبری، ضمن 
قدردانی از مهمان‌نوازی و میزبانی مجلس شورای 
اسامی در ایران، گفت: بیش از 7 دهه است روابط 
میان دو کشور برقرار شده و امروز بعد از گذشت 
بیش از 60 سال، این مهم‌ترین سفر در این سطح 

به ایران است.
رئیس مجلس اتیوپی در ادامه با اشاره به سفر 
قالیباف به اتیوپی در سال گذشته، عنوان کرد: 
امیدواریم با اراده‌های موجود، همکاری میان 
پارلمان‌ها را هرچه بیشتر توسعه داده و در همین 
راستا روابط دوجانبه میان دولت‌ها و ملت‌ها را 
نیز ارتقا دهیم. ایران و اتیوپی دو کشور با تمدن 
باستانی هستند که هر دو در بریکس عضویت 

دارند.
وی در ادامه همکاری‌های دو کشور در حوزه‌های 
پارلمانی، سیاسی و اقتصادی را حائز اهمیت دانست 
و افزود: امروز من و همتایم، جناب آقای قالیباف، 
پایه‌ها و مبنای توسعه روابط میان دو کشور را 
بنیان نهادیم؛ امیدواریم از این منظر روابط خود را 
در حوزه‌های دیگر تقویت کنیم چنانچه در اتیوپی 
و ایران ظرفیت‌های مناسبی برای توسعه این روابط 

وجود دارد.
رئیس مجلس اتیوپی در پایان با اشاره به اهمیت 
ادامه‌دار شدن این سفرها با هدف توسعه روابط و 
، خطاب  همکاری‌ها و تبادل اطلاعات میان دو کشور
به قالیباف عنوان کرد: از شما برای دعوت از اینجانب 

جهت سفر به تهران بسیار تشکر می‌کنم.

جبلی: 

نظارت بر فضای مجازی و نمایش‌خانگی بدون قانون کافی، غیرممکن است
هگمتانه، گروه ایران و جهان: رئیس صدا و سیما 
از چالش‌های جدی نظارت بر نمایش‌خانگی و 
رسانه‌های صوت و تصویر فراگیر گفت و تأکید کرد که 
نبود قوانین مشخص و جامع باعث تضعیف قدرت 

نظارتی صداوسیما شده است.
پیمان جبلی، رئیس صدا و سیما از چالش‌های 
قانونی موجود در فضای رسانه‌ای کشور سخن 
می‌گوید و به اهمیت نظارت و تنظیم‌گری در حوزه 
نمایش خانگی و فضای مجازی اشاره می‌کند. او 
معتقد است که خلأهای قانونی در این حوزه به 
تضعیف قدرت نظارتی این سازمان بر محتواهای 
منتشر شده و به تبع آن، آسیب به مخاطبان 
می‌انجامد. در این گفت‌وگو تأکید دارد که برای حفظ 
سامت رسانه‌ای کشور و جلوگیری از گسترش 
تخلفات، نیاز به همکاری جدی‌تر دولت و مجلس 

است.
او در پاسخ به سؤالی درباره خلأهای قانونی مجلس 
و تعیین تکلیف آن، گفت: در بسیاری از مواقع، 
مسؤولیت‌های صداوسیما فراتر از آن چیزی است 
که مردم درک می‌کنند. صدا و سیما نه‌تنها یک رسانه 
است، بلکه به‌عنوان یک نهاد عمومی باید همواره 
در راستای تأمین منافع عمومی و حفظ سامت 
رسانه‌ای عمل کند. ما همیشه در صدا و سیما این 

دغدغه را داشته‌ایم که محتوای ارائه‌ شده به مردم، 
نه‌تنها از نظر کیفیت، بلکه از نظر اخلاقی و قانونی 
نیز با دقت نظارت شود. این مسأله‌ای است که 
متأسفانه در فضای امروز رسانه‌ای به‌ویژه در حوزه 
نمایش خانگی با مشکلاتی مواجه شده‌ایم. بدون 
ابزار قانونی کافی، نمی‌توانیم به‌طور مؤثر با تخلفات 

و محتوای غیرمجاز برخورد کنیم.
جبلی به مشکل فقدان قوانین دقیق در زمینه 
تنظیم‌گری فضای نمایش خانگی اشاره کرد و افزود: 
طبق برنامه هفتم توسعه، باید آئین‌نامه‌های 
تخلفات در این حوزه تدوین می‌شد، اما متأسفانه 
هنوز این اقدامات اجرایی نشده است. یکی از 
بزرگ‌ترین خلأهای قانونی در حال حاضر همین 
، باید بر محتوای  مسأله است. ما به‌عنوان تنظیم‌گر
این رسانه‌ها نظارت کنیم، اما ابزارهای اجرایی لازم 

برای برخورد با تخلفات در دست ما نیست.
وی در ادامه اضافه کرد: یکی از بزرگ‌ترین چالش‌های 
ما در حال حاضر این است که نظارت کافی بر فضای 
مجازی و نمایش خانگی نداریم. قوانینی که به‌طور 
خاص به نظارت بر این فضاها پرداخته باشد، 
باید تکمیل شوند. این خلأ قانونی باعث شده که 
تخلفات در این حوزه‌ها افزایش یابد و نهادهایی 
مثل ساترا نتوانند به‌طور مؤثر با آنها مقابله کنند. تا 

زمانی که ابزارهای قانونی برای برخورد با تخلفات در 
اختیار نداشته باشیم، نمی‌توانیم نظارت کاملی بر 

محتوای این فضاها داشته باشیم.
جبلی معتقد است که برای پیشبرد اهداف در این 
زمینه، همکاری بیشتر میان صداوسیما، وزارت 
ارشاد و سایر نهادهای ذی‌ربط ضروری است. او 
به ویژه از تلاش‌های کمیسیون فرهنگی مجلس 
برای اصاح این وضعیت خبر داد و خاطرنشان 
کرد: کمیسیون فرهنگی مجلس در حال پیگیری 
اصلاحات قانونی در این زمینه است و ما از این 
حرکت حمایت می‌کنیم. اگر این خلأ قانونی پر شود، 
 شاهد تحولی مثبت در نظارت بر محتواهای 

ً
قطعا

نمایش خانگی و فضای مجازی خواهیم بود.
رئیس صداوسیما به نکته مهمی در خصوص 
مسؤولیت‌های اجتماعی سازمان اشاره کرد و 
گفت: صداوسیما تنها وظیفه پخش برنامه‌های 
سرگرم‌کننده و خبری را ندارد. در واقع، این رسانه 
خصوص  در  سنگینی  بسیار  مسؤولیت‌های 
گاهی‌بخشی به مردم دارد. از مدیریت  اطلاع‌رسانی و آ
بحران‌ها گرفته تا اطلاع‌رسانی دقیق در زمان جنگ 
و بحران‌ها، همه این وظایف به دوش صداوسیما 

است.
او در واکنش به برخی اخبار منتشر شده در فضای 

مجازی درباره هزینه هر دقیقه تماشای تلویزیون، 
رئیس صداوسیما توضیحاتی ارائه داد و مقایسه‌ای 
میان هزینه‌های صداوسیما و سایر رسانه‌ها انجام 
داد. او با اشاره به هزینه‌های پایین‌تر صداوسیما در 
مقایسه با دیگر رسانه‌های فعال در فضای مجازی و 
نمایش خانگی، گفت: صداوسیما با هزینه‌ای بسیار 
، خدمات وسیع‌تری به مردم ارائه می‌دهد.  کم‌تر
هزینه روزانه صدا و سیما برای مردم تنها حدود هزار 
، به ویژه  تومان است، در حالی که رسانه‌های دیگر
نمایش خانگی، بخش قابل توجهی از درآمد خود را 

از مخاطبان دریافت می‌کنند.

تکذیب واریز یلدایی سهام عدالت
به گفته مدیر نظارت بر ناشران سازمان بورس تا 
این لحظه هیچ تصمیم‌گیری در مورد واریز سود 

سهام عدالت گرفته نشده است.
در حالی که برخی رسانه‌ها به نقل از رئیس 
اتحادیه کشوری سهام عدالت خبری مبنی بر 
پرداخت سود سهام عدالت در شب یلدا منتشر 
سپرده‌گذاری  شرکت  از  پیگیری‌ها  کرده‌اند، 

است  این  از  حاکی  وجوه،  تسویه  و  مرکزی 
که تاکنون مبلغ جدیدی از سود شرکت‌های 
بابت واریز سود  سرمایه‌پذیر سهام عدالت 

است. نشده  واریز  عدالت  سهام 
روح‌الله جعفری مدیر نظارت بر ناشران سازمان 
بورس گفت: تا این لحظه هیچ تصمیم‌گیری نشده 
است، اگر هم قرار باشد، تصمیم گرفته شود، 

شورای عالی بورس باید تصویب کند که چه زمانی 
سود سهام عدالت واریز شود.

وی در پاسخ به این پرسش که آیا مکاتبه با 
برای  عدالت  سهام  سرمایه‌پذیر  شرکت‌های 
دریافت سود انجام شده است، گفت: ما مستمر 
پیگیر هستیم و نامه می‌زنیم، اما هنوز مبلغ قابل 
توجهی دریافت نشده و زمان پرداخت سود هم 

فعلاً مشخص نشده است.
اکبر حیدری سخنگوی سهام عدالت هم از زمان 
واریز سود سهام عدالت اظهار بی‌اطلاعی کرد و 

گفت خبری نیست.
مهدی حاجیوند مشاور رئیس سازمان بورس در 
امور سهام عدالت نیز گفت: هیچ خبری از سود 

سهام عدالت نیست.

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002009837 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
کبر  حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای ا
یعقوبی واشوری فرزند حسین به شماره شناسنامه 734 در یک قطعه زمین 
ک 269 واقع  مزروعی  به مساحت 887/27 مترمربع مفروز و مجزی شده از پا
در شهر گل تپه خریداری از مالک رسمی با واسطه از آقای محمد رهبر محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002008958-8962-8971-8980 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض 
متقاضی آقای سردارعلی فاخر فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 301 صادره از 
کبودراهنگ در چهار قطعه زمین مزروعی به مساحت های 3011/76 و 5122/30 
ک 203 اصلی واقع در روستای ناصرآباد  و 46287/44 و 7127/45 مترمربع پا
خریداری از مالک رسمی آقای چراغعلی محرابلو و ابراهیم فاخر محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 9100-9104-9102-140460326002009105 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی 
آقایان سیفعلی،  سردارعلی،  بیرامعلی و روح اله فاخر فرزندان ابراهیم به شماره 
شناسنامه 12، 301، 392، 300 صادره از کبودراهنگ در یک قطعه زمین مزروعی 
ک 203 اصلی واقع در روستای ناصرآباد  به مساحت 295/30 مترمربع پا
خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 9012-9011-9010-140460326002009009 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی 
آقایان سیفعلی،  سردارعلی،  بیرامعلی و روح اله فاخر فرزندان ابراهیم به شماره 
شناسنامه 300 صادره از کبودراهنگ در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
ک 203 اصلی واقع در روستای ناصرآباد خریداری از مالک  13932/07 مترمربع پا
رسمی آقای چراغعلی محرابلو محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326002012821 و   12823 و   13325 و   12815 و   12814 شماره  آرای  برابر 
هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه 
بامعارض متقاضی آقای مسلم علی کامرانی منصور فرزند خدامراد به شماره 
شناسنامه 974 صادره از کبودراهنگ پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 
ک 299  9059/89 و 21768/74 و 41745/72 و 5162/35 و 8400/20 مترمربع پا
اصلی واقع در روستای قرانقودره خریداری از مالک رسمی آقای خدامراد کامرانی 
منصور محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326002012826 و   12753 و   12817 و   12812 و   12820 شماره  آرای  برابر 
هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه 
بامعارض متقاضی آقای مسلم علی کامرانی منصور فرزند خدامراد به شماره 
شناسنامه 974 صادره از کبودراهنگ پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 
ک 299  30607/39 و 11800/46 و 7021/89 و 3318/66 و 32121/93 مترمربع پا
اصلی واقع در روستای قرانقودره خریداری از مالک رسمی آقای خدامراد کامرانی 
منصور محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002014894 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم شهناز 
خشوعی فرزند حیدرعلی به شماره شناسنامه 218 صادره از کبودراهنگ در 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 18948/82 مترمربع مفروز و مجزی شده 
ک 294 اصلی واقع در روستای آبمشکین خریداری از مالک رسمی آقای  از پا
کبری فرهمند محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب  رستم ا
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002014722 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم شهناز 
خشوعی فرزند حیدرعلی به شماره شناسنامه 218 صادره از کبودراهنگ در 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 36924/83 مترمربع مفروز و مجزی شده 
ک 294 اصلی واقع در روستای آبمشکین خریداری از مالک رسمی آقای  از پا
کبری فرهمند محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب  رستم ا
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002014693 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم شهناز 
خشوعی فرزند حیدرعلی به شماره شناسنامه 218 صادره از کبودراهنگ در 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2401/89 مترمربع مفروز و مجزی شده 
ک 294 اصلی واقع در روستای آبمشکین خریداری از مالک رسمی آقای  از پا
کبری فرهمند محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب  رستم ا
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002014582 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم شهناز 
خشوعی فرزند حیدرعلی به شماره شناسنامه 218 صادره از کبودراهنگ در 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 7710/25 مترمربع مفروز و مجزی شده 
ک 294 اصلی واقع در روستای آبمشکین خریداری از مالک رسمی آقای  از پا
رستم بهمنی فرهمند محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002014671 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی خانم شهناز 
خشوعی فرزند حیدرعلی به شماره شناسنامه 218 صادره از کبودراهنگ در 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 4260/05 مترمربع مفروز و مجزی شده 
ک 294 اصلی واقع در روستای آبمشکین خریداری از مالک رسمی آقای  از پا
کبری فرهمند محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب  رستم ا
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 15045 و 15053 و 140460326002014990 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای 
صادق سلیم خانی فرزند عباس به شماره شناسنامه 1597 صادره از کبودراهنگ 
در سه قطعه زمین مزروعی به مساحت های 11196/12 و 12321/67 و 90228/67 
ک 9 اصلی واقع در روستای کوریجان خریداری  مترمربع مفروز و مجزی شده از پا
از مالک رسمی آقای عباس سلیم خانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت  و140460326002015187   15183 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی 
آقای فرشید جعفری فرزند احمد به شماره شناسنامه 4020265356 صادره از 
کبودراهنگ در دو قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 15389/52 و 234/55 
ک 233 اصلی واقع در روستای داقداق آباد،  مترمربع مفروز و مجزی شده از پا
مزرعه شومان خریداری از مالک رسمی آقای جهانشیر جعفری محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

 16
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ف: 
.ال

م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 23//1404/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

هیأت   140460326002016404 و   16387 و   16425 و   16416 شماره  آرای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه 
کبر بختیاری فرزند فرامرز به شماره شناسنامه  بامعارض متقاضی آقای علی ا
863 صادره از - در 4 قطعه زمین مزروعی  به مساحت 29298/67 و 15814/06 
ک236 اصلی واقع در روستای قزلجه  و 38465/75 و 47311/53 مترمربع پا
حاجیلو خریداری از مالک رسمی آقای فرامرز بختیاری محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود. در  به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.

 17
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ف: 
.ال

م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 23//1404/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002015214 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای مسلم 
محمودی فرزند قنبرعلی به شماره شناسنامه 1177 صادره از کبودراهنگ 
در یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 14770/78 مترمربع مفروز و مجزی 
ک 283 اصلی واقع در روستای باباخنجر، مزرعه دوشان جوق  شده از پا
خریداری با واسطه از کمندعلی سلطانی کمند محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در  منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

 17
31

ف: 
.ال

م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 23//1404/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002015095 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای مسلم 
محمودی فرزند قنبرعلی به شماره شناسنامه 1177 صادره از کبودراهنگ در 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 39541/08 مترمربع مفروز و مجزی شده 
ک 283 اصلی واقع در روستای باباخنجر، مزرعه دوشان جوق خریداری  از پا
از مالک رسمی آقای کمندعلی سلطانی کمند محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در  منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

 17
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ف: 
.ال

م

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8585-1404/7/30 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی اداره کل ورزش 
و جوانان استان همدان  در ششدانگ یک قطعه باغ با کاربری ورزشی به 
ک 12502 فرعی از 139 واقع در بخش چهار حوزه  مساحت 5446/10 مترمربع پا
ثبت ملک بهار خریداری از مالک رسمی آقای عسگر فرزند حسینعلی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 3
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ف: 
.ال

م

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8732-1404/8/4 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای احمد جعفری 
فرزند قاسم به شماره شناسنامه 16914 صادره از -  در ششدانگ زراعی با 
ک 12499  فرعی از 139 اصلی  کاربری تجاری به مساحت 813/61  مترمربع پا
واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار خریداری از مالک رسمی آقای خیراله 
طایی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به 
که اشخاص نسبت به صدور سند  گهی می شود در صورتی  فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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40

ف: 
.ال

م

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/08  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8608-1404/7/30 و 8674 الی 8678-1404/8/3 هیأت پنجم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بامعارض 
کبر، یونس، علی،  یوسف  متقاضی خانم سلطان قره خانی وخانم ها و آقایان علی ا
و لیا همگی شهرت صوفعلی فرزندان محمد  در ششدانگ یک باب خانه )خانم ها 
( به  سلطان قره خانی 12 شعیر و لیا صوفعلی 9/36 شعیر الباقی 18/66 شعیر
ک 12501 فرعی از 139 اصلی مفروز و مجزی شده از  مساحت 240/77 مترمربع پا
ک 212 فرعی از 139 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار خریداری از  پا
مالک رسمی ورثه مشهدی حبیب اله محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 3
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ف: 
.ال

م

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت اول: 23//1404/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  پنجم  هیأت   1404/8/24-9687 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بامعارض 
متقاضی آقای علی طیبی آرام فرزند ولی به شماره شناسنامه 19159 
صادره از بهار در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 14900 
ک 12520 فرعی از 139 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت  مترمربع پا
ملک بهار خریداری از مالک رسمی آقای ابراهیم ولی اقبال محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
گهی به مدت دو  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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م



یکشنبه     23  آذر  1404    شماره   6058

پیروزی همدان در هفته هشتم لیگ دسته اول بانوان6
اول  دسته  لیگ  هشتم  هفته  در  ورزش:  گروه  هگمتانه، 
بانوان نماینده همدان با گل‌های نصیبه عبدالملکی و ملیکا 
، هتل‌های شبستان را که در دیدار رفت مغلوبش  سعادت‌دلاور
شده بود، این‌بار با دو گل شکست داد. همدانی‌ها با این برد 

مهم، رقابت برای سهمیه دوم گروه یک را داغ‌تر کردند.

به گزارش هگمتانه، با پایان هفته هشتم لیگ دسته اول فوتبال 
زنان، چهره اولین صعودکنندگان مشخص شد؛ استقلال تهران و 
وارش مازندران هر دو با کسب 18 امتیاز کامل و فولاد خوزستان 
، زودتر از موعد حضورشان در مرحله پلی‌آف را  با کسب 16 امتیاز
قطعی کردند. پشت‌سر آن‌ها تیم‌هایی مانند حسن‌زاده ارومیه، 

نماینده همدان و هتل‌های شبستان همچنان برای رسیدن به 
سهمیه‌ باقی‌مانده تلاش می‌کنند. طبق شکل‌بندی مسابقات، 
از هر گروه دو تیم راهی مرحله بعد می‌شوند و سپس در جدول 
ضربدری به مصاف یکدیگر خواهند رفت تا در نهایت دو تیم 

فینالیست جواز صعود به لیگ برتر را به دست آورند.

یی زشیفضا ور
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zzافقی
1. پایدار نگاه داشتن - زبون - سفید آذری

2. مستند از شهید »سید مرتضی آوینی« با 
» موضوعیت »آزادسازی خرمشهر

3. جوشش- نزدیک
4. عدد ده آذری - روده‌ها - دریاچه‌ای در ترکیه
5. نوعی پشه خون‌آشام - زن شوهرمرده - از 

فلزات پرمصرف ساختمانی
6. همسر یهودی خشایار پادشاه هخامنشی 
- نویسنده کتاب »اصول ریاضی فلسفه 

طبیعی«
7. نوعی استخدام - مقابل بستانکاری

8. دشنه - دیدنی در ارتش - تاب و توان
9. پدر آذری - نوعی ساندویچ

10. فلج و بی‌حس - نام قدیم کشور فلسطین- 
اولین عدد

11. نوعی زمان‌سنج - نوعی شیرینی سنتی
12. بالکن - ضریب هوشی

zzعمودی
1. غاصب - غیرواقعی

2. نکته‌گوی مشهور عصر هارون‌الرشید - 
پرطاقت و لجوج

3. مصاحب و همدم - جمع امین - خطایی 
در تنیس

4. از کلمات پرسشی - گردهمایی مردمی- 
نابینا

5. پست فطرتی - هادی و هدایتگر

6. حمار - خمیده و کج - »ساعت« درهم ریخته
7. حادثه و رویداد - عمامه و سربند

8. از سوره‌های قرآن کریم - قرار دادن
9. تیر انداختن - خبرگزاری بین‌المللی قرآنی - زنده

10. شرایط جوی اتمسفر - منسوب به گیلان
11. لحظه کوتاه - پزشک کارآموز - محله

12. شکم‌بند طبی - غلاف شمشیر - وی
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قهرمانی بانک شهر در لیگ برتر کشتی آزاد
گلایه رئیس سازمان لیگ کشتی از رفتار سرمربی استقلال

هگمتانه، گروه ورزش: تیم کشتی بانک شهر با 
، قهرمان لیگ برتر  پیروزی برابر استقلال جویبار

کشتی آزاد شد.
به گزارش هگمتانه، رقابت فینال بیست و پنجمین 
دوره لیگ برتر کشتی آزاد باشگاه‌های کشور جام 
یادگار امام)ره( در سالن شهدای هفتم تیر تهران 

برگزار شد.
در پایان این مسابقات تیم بانک شهر با نتیجه 6 
بر 4 مقابل تیم استقلال جویبار به پیروزی رسید و 

عنوان قهرمانی را از آن خود کرد.
رده ‌بندی تیمی: 1- بانک شهر 2- استقلال جویبار 

3- خیبر خرم آباد
ح زیر است:  نتایج انفرادی مسابقه فینال به شر

)اسامی تیم بانک شهر در ابتدا آمده است(
بانک شهر 6 - استقلال جویبار 4

57 کیلوگرم: رضا اطری 1 - احمد ادریسوف 5
61 کیلوگرم: عباس گادجی ماگمدوف 10 - علی 

قلی‌زادگان 0
65 کیلوگرم: عبدالمجید کودیف 6 - پیمان نعمتی 4

70 کیلوگرم: ابراهیم الهی 3 - محمد بخشی 4
74 کیلوگرم: زائوربک سیداکوف 7 - امیرحسین 

حسینی 0

79 کیلوگرم: محمد نخودی 4 - عبدالله شیخ‌اعظمی 
3

86 کیلوگرم: عزت‌الله اکبری 4 - ابراگیم کادیف 5
92 کیلوگرم: محمدمبین عظیمی 5 - امیرحسین 

فیروزپور 3
97 کیلوگرم: مجتبی گلیج صفر - حسن یزدانی 4

130 کیلوگرم: امیررضا معصومی 7 - امیررضا صحرایی 
0 )به دلیل مصدومیت ادامه نداد(

در این دیدار حواشی زیادی به وجود آمد که باعث 
شد وقفه طولانی در برگزاری فینال ایجاد شود.

رئیس سازمان لیگ کشتی در پی حواشی ایجاد 
شده گفت: سرمربی استقلال در فینال احساسی 
برخورد کرد و همین باعث شد جو سالن هم به هم 

بریزد.
در  کشتی  لیگ  سازمان  رئیس  یاری  حمید 
گفت‌وگویی درباره کشتی جنجالی امیرحسین 
فیروزپور با عظیمی، قهر کمیل قاسمی، اعتراضات 
ستارگان پاس ساری و... صحبت‌هایی را انجام داده 

که در زیر می‌خوانید:
zz و فیروزپور  مسابقه  خصوص  در  استقلال 

یادی داشت، در این باره  عظیمی اعتراضات ز
دهید. توضیح 

نظر داوران و کارشناسان هست و اگر هم ایراد یا 
اشتباه داوری بوده اینها قابل‌ بحث و رسیدگی است 
یعنی این موضوع اصلاً بهانه‌ای نیست که یک مربی 
مسابقات را ترک کند یا جو سالن را به هم بریزد. 
بالاخره این اتفاقات و خیلی بدتر از این در مسابقات 

جهانی و المپیک افتاده است.
zz داوران به  را  مسابقه  این  فیلم  شما  آیا 

داده‌اید؟ نشان  هم  بین‌المللی 
چهار داور المپیکی مسابقات ما را قضاوت کردند، 
صحنه را دیدند و چیزی که مورد اعتراض دوستان 
بود بررسی شد و در نهایت نظر همه این بود 

امتیازهای داده شده درست بوده است.
zz کمیل قاسمی هم در اعتراض قهر کرد و شما

تا برگردد. کردید  با او صحبت  بارها 
لیگ  در  حضور  از  را  اهدافمان  ما  متأسفانه 
فراموش می‌کنیم و یک‌سری تصمیمات احساسی 
و آنی می‌گیریم و کل یک مجموعه و جریان را زیر 
سؤال می‌بریم. این همه جمعیت در سالن حضور 
داشتند که البته برخی هم غیر کشتی بودند و 
حرکات جهت‌دار داشتند. به دوستان گفتیم که 
شرایط جو مسابقه را در نظر نمی‌گیرند. این همه 
جمعیت آمده بود تا کشتی حسن یزدانی را ببینند 

پس نباید تصمیم احساسی گرفته شود و یکبار 
بگوییم ادامه می‌دهیم یکبار نه، آن هم در شرایط 
فینال که تلویزیون پخش زنده دارد و قرار بود در 
روسیه هم پخش شود تا جمعیت و تماشاگران 

کشتی را ببینند.
بردوباخت تمام می‌شود اما جریحه‌دار شدن حرمت 
کشتی نه‌. من به آقای قاسمی گفتم که مسابقات 
 آن‌ 

ً
شما تمام نشده و دو دیدار باقیمانده که قطعا

دیدارها نتیجه را مشخص می‌کند. بیرون رفتن 
فیروزپور باعث دیسکالیفه شدن او می‌شد و من 
دویدم که بگویم فیروزپور را برگرداند، اجازه دهد 
دست حریفش بالا برود در این صورت نتیجه سه 

بر یک می‌شود در غیر این صورت 5 بر صفر می‌شد.
zz کشتی علی مؤمنی هم جنجالی شد. ستارگان 

پاس ساری به‌خاطر مؤمنی اجازه نداد تیمش 
در نیمه‌نهایی شرکت کند. در این باره توضیح 

دهید.
علی مؤمنی کشتی‌گیر ملی‌پوش 57 یک قراردادی 
را با باشگاه ستارگان بسته بود اما ما متوجه شدیم 
فدراسیون کشتی می‌خواهد از بچه‌ها حمایت کند 
چون به آنها گفته بودند تمرکز خود را روی کشورهای 
اسامی و مسابقات جهانی بگذارید و مبلغی هم 

به‌عنوان پاداش به آنها پرداخت کرده بود که دغدغه 
مالی نداشته باشند و در لیگ شرکت نکنند اما این 
آقا آمده و قرارداد بسته است. با او صحبت شده که 
شما مبلغی را دریافت کردی پس باید این موضوع 
اول تعیین تکلیف شود. ما هنوز جلسات رسمی 
نداشتیم اما مؤمنی تخلف کرده و باشگاه ستارگان 
می‌تواند از او شکایت کند. حرکت بدتر اینکه باشگاه 
ستارگان کشتی‌گیر دیگری داشته و می‌توانسته 
ادامه دهد اما این کار را نکرده و باید در این‌ خصوص 

به سازمان لیگ پاسخ‌گو باشد.
zz شما دیداری هم با مسؤولان فدراسیون 

کشتی روسیه داشتید، توافقاتی هم حاصل 
شد؟

بله مامیاشویلی اولین بار از شرایط کشتی ما بازدید 
کرد و مبهوت بود. او یک فرد تأثیرگذار در اتحادیه 
جهانی کشتی است و فکر می‌کرد این امکانات را 
به علیرضا دبیر داده‌اند، نمی‌دانست که در طول 5 
سال ساخته شده است. او قول همکاری نزدیک 
داد و اینکه حضور روس‌ها در ایران سازوکار بهتری 
داشته باشد. روسیه به همراه ایران و آمریکا 3 قطب 
کشتی جهان هستند. درباره اردوها و مسابقات 

مشترک هم‌صحبت‌هایی شد.

خبر

تاریخ‌سازی بانوی توان‌یاب 
جوان همدانی در پاراآسیایی 

جوانان دبی 2025 با کسب 
دو نشان

هگمتانه، گروه ورزش: برای نخستین بار 
در تاریخ ورزش استان همدان، یک بانوی 
توان‌یاب جوان موفق به کسب نشان در 

بازی‌های پاراآسیایی جوانان شد.
به گزارش هگمتانه، در بازی‌های پاراآسیایی 
جوانان دبی 2025 ریحانه روستایی، ورزشکار 
جوان و مستعد اهل شهرستان ملایر در 
قالب تیم ملی پارامچ‌اندازی کشورمان در این 

رویداد بین‌المللی حضور یافت.
نخستین  در  جوان  توان‌یاب  بانوی  این 
حضور خود در رده سنی جوانان، با عملکردی 
درخشان موفق شد دو نشان ارزشمند را برای 

استان همدان و کشورمان به ارمغان بیاورد.
روستایی در این رقابت‌ها در بخش نشسته 
دختران دست راست به نشان طلا رسید و در 

دست چپ نشسته دختران نقره گرفت.

ایران بهترین تیم کشتی 
فرنگی جهان شد

هگمتانه، گروه ورزش: اتحادیه جهانی کشتی 
تیم فرنگی ابران را بهترین تیم دنیا معرفی کرد.

به گزارش هگمتانه، اتحادیه جهانی کشتی در 
پستی در صفحه فضای مجازی خود بهترین 

تیم کشتی فرنگی جهان را معرفی کرد.
براساس اعلام اتحادیه جهانی کشتی، ایران 
بهترین تیم کشتی فرنگی شد. تیم کشتی 
فرنگی ایران در سال 2025 موفق شد در 
رده‌های سنی زیر 17، 20، 23 و بزرگسالان جهان 
عنوان قهرمانی را کسب کند. در 40 وزن 29 

نشان سهم ایران بود.
همچنین در رده سنی بزرگسالان ملی‌پوشان 
کشورمان موفق شدند بیشترین امتیاز ممکن 

( را کسب کنند. )180 امتیاز

تیم گلبال دختران ایران به نشان طلا رسید
هگمتانه، گروه ورزش: تیم ملی دختران گلبال 
ایران در بازی‌های پاراآسیایی جوانان دبی، به مقام 

قهرمانی دست پیدا کرد.
به گزارش هگمتانه، در دیدار پایانی پنجمین دوره 
بازی‌های گلبال دختران جوانان آسیا که در ورزشگاه 
المظهر دبی برگزار شد تیم ایران به مصاف تایلند 

رفت و با نتیجه 6 بر 2 به پیروزی رسید.
تیم ایران که در هر دو نیمه بهتر از حریف ظاهر شد 
در نیمه نخست دو بر صفر حریف خود را شکست 
داد و در نیمه دوم به برتری 4 بر 2 دست یافت تا 
در مجموع به پیروزی 6 بر دو برسد و نشان طلای 

مسابقات را از آن خود کند.

تیم گلبال دختران ایران که در دوره قبلی این 
مسابقات در بحرین به نشان نقره بسنده کرده بود 
در این دوره و در مرحله مقدماتی به چهار پیروزی 
( رسیده  ( و تایلند )دو بار مقابل کره جنوبی )دو بار

بود.
ترکیب تیم گلبال دختران ایران را در این دوره از 
مسابقات راحله بخشی، زهرا السادات موسوی، 
صبا دهقانی، پریا دهقانی، فهیمه دلداده و مهتاب 
زندیه تشکیل می‌دادند. مژگان کربی )سرمربی(، 
مرجان حکم الهی )مربی( و بهاره آبستان به عنوان 
سرپرست کادر فنی و اجرایی تیم گلبال دختران 

ایران را برعهده داشتند.

واکنش نبی به شایعه تغییرات در کادر فنی تیم ملی فوتبال: 
لطفاً به این بحث خاتمه دهید!

هگمتانه، گروه ورزش: نایب رئیس اول فدراسیون 
فوتبال و مدیر تیم ملی فوتبال کشورمان گفت: قرار 
نیست تغییراتی در کادر فنی تیم ملی صورت بگیرد 
و خواهش می‌کنم دوستان به این بحث خاتمه 

دهند.
به گزارش هگمتانه، مهدی محمدنبی در گفت‌وگویی 
درباره بحث انتخاب کمپ تمرینی تیم ملی فوتبال 
ایران در آمریکا برای جام جهانی 2026، اظهار کرد: 
فیفا از ما خواسته بود پنج کمپ تمرینی به ترتیب 
اولویت‌ها تا 9 ژانویه معرفی کنیم که ما این کار را 
انجام داده‌ایم. فیفا تا 15 ژانویه محل کمپ تمرینی 
تیم ملی را معرفی می‌کند. کمپی که در اولویت اول ما 
قرار دارد یک ساعت و 15 دقیقه با محل اولین بازی 

تیم ملی فاصله دارد.
وی در مورد تکرار شایعه تغییر در کادر فنی تیم 
ملی فوتبال تصریح کرد: ما هیچ‌گونه تغییراتی 
نداریم و خواهش می‌کنم دوستان این بحث‌ها 
را خاتمه بدهند. یک دستیار ایتالیایی به کادرفنی 
تیم ملی اضافه شده است و دیگر بحث تغییرات 

نداریم.
نایب رئیس اول فدراسیون فوتبال و مدیر تیم 
ملی فوتبال راجع به بحث برگزاری بازی تدارکاتی با 
تیم‌های ملی پرتغال یا اسپانیا گفت: امروز جلسه‌ای 
در فدراسیون فوتبال درباره بازی‌های تدارکاتی برای 
تیم ملی برگزار خواهیم کرد و هر نتیجه‌ای که حاصل 

شد به اطلاع عموم می‌رسد.

دوگانه فیبا؛ ایران امن برای باشگاه و ناامن برای تیم ملی!
هگمتانه، گروه ورزش: میزبانی دیدارهای خانگی 
تیم ملی ایران در پنجره دوم مرحله مقدماتی جام 
جهانی بسکتبال 2027 در نهایت به کشور ثالث 

منتقل شد.
به گزارش هگمتانه، میزبانی تیم ملی بسکتبال 
ایران در پنجره اول انتخابی جام جهانی 2027 در 
حالی از کشورمان گرفته شد که انتظار می‌رفت در 
پنجره دوم این اقدام خلاف واقع و غیرقانونی به 

پایان برسد، اما باز هم این اتفاق افتاد.
فدراسیون بسکتبال در اطلاعیه‌ای نوشته:‌ با 
وجود تمامی تلاش‌های انجام‌ شده و پیگیری‌های 
مستمر در سطح بین‌المللی، میزبانی دیدارهای 

خانگی تیم ملی ایران در پنجره دوم مرحله 
مقدماتی جام جهانی در نهایت به کشور ثالث 

منتقل شد.
طبق اعلام رسمی فیبا، هیأت مرکزی این نهاد در 
آخرین نشست خود، تصمیم کمیته اجرایی فیبا 
ج از  مبنی بر برگزاری مسابقات خانگی ایران خار
کشور را تا اطلاع ثانوی تأیید کرد. بر همین اساس، 
دو دیدار تیم ملی ایران در پنجره دوم انتخابی 
جام جهانی شامل مسابقه ایران - اردن و ایران - 
ج از ایران برگزار خواهد شد. محل  سوریه در خار
برگزاری این مسابقات هنوز مشخص نشده و 
تصمیم‌گیری نهایی دراین‌خصوص در آینده اعلام 

خواهد شد. این اتفاق در حالی است که کشورمان 
در ماه‌های گذشته بارها میزبان مسابقات بوده 
و همین چند هفته قبل تیم بسکتبال آستانه 
قزاقستان در مسابقات غرب آسیا به تهران آمد و 

بدون هیچ‌گونه مشکلی مسابقه برگزار شد.
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7 مسجد
محله قلب 

هگمتانه، گروه مسجد، قلب محله: کانون فرهنگی 
هنری مسجد محمدیه دره‌مرادبیک همدان با هدف 
گاهی  گسترش فرهنگ اسامی و ارتقای سطح آ
دینی، اجتماعی و فرهنگی جوانان، از سال‌های 
گذشته تاکنون به یکی از فعال‌ترین و پویا‌ترین 
مراکز فرهنگی منطقه تبدیل شده است. این کانون 
با تکیه بر ظرفیت‌های مردمی، روحانیون، معلمان 
متعهد، و جوانان مؤمن، تلاش می‌کند تا مسجد 
را به پایگاه اصلی تربیت، آموزش و همدلی در میان 

خانواده‌ها و نسل جوان تبدیل کند.

zzآسان و فرزندآوری  ترویج فرهنگ ازدواج 
مدیر کانون فرهنگی هنری مسجد محمدیه دره 
مرادبیک همدان در گفت‌وگو با خبرنگار هگمتانه 
به بیان فعالیتهای بانوان و مخاطبان این کانون 
پرداخت و اظهارکرد: یکی از محورهای اصلی فعالیت 

کانون، پرداختن به موضوع خانواده است.
فاطمه زیدی افزود: در این زمینه برنامه‌های 

گوناگونی برگزار می‌شود از جمله:
_ برنامه‌های مشاوره و کارگاه‌های آموزشی با حضور 
اساتید حوزه و دانشگاه درباره‌ معیارهای ازدواج 
موفق، مهارت‌های زندگی مشترک و نحوه‌ تعامل 

همسران
_ همایش‌های ازدواج آسان با محور حمایت مالی و 

معنوی از جوانان در آستانه ازدواج.
_ برنامه‌های تبلیغی فرزندآوری با شعار »فرزند 

نشست‌های  شامل   » شادتر زندگی   ، بیشتر
، مسابقات فرهنگی و  تخصصی، نماهنگ و پوستر

گفت‌وگوهای خانوادگی.
_ معرفی خانواده‌های موفق و چندفرزندی به عنوان 
الگوی جامعه و تقدیر از آنان در مناسبت‌های 
خاص. این برنامه‌ها با استقبال خوب خانواده‌ها و 
جوانان روبه‌رو شده و موجب تقویت نگاه مثبت 
نسبت به ازدواج و فرزندآوری در محله گردیده است.

zzمهدوی سه‌شنبه‌های  برگزاری 
وی همچنین به برنامه دیگر و شاخص کانون اشاره 
کرد و گفت: از برنامه‌های شاخص کانون، برگزاری 
سه‌شنبه‌های مهدویت است؛ برنامه‌ای هفتگی 
ج و آشنایی عمیق‌تر  ، دعا برای فر که با محور انتظار

جوانان با معارف مهدوی برگزار می‌شود.
زیدی افزود: در این مراسم زیارت آل یاسین و دعای 
ج قرائت می‌شود؛ سخنرانی‌هایی پیرامون سبک  فر
زندگی منتظران و وظایف عصر غیبت ارائه می‌گردد؛ 
مسابقات فرهنگی و پرسش و پاسخ‌های اعتقادی 
برگزار می‌شود؛ نوجوانان در قالب گروه‌های سرود و 
نمایش‌های کوتاه، مفاهیم مهدوی را بیان می‌کنند.

وی تأکید کرد: سه‌شنبه‌های مهدوی اکنون به برند 
فرهنگی مسجد محمدیه تبدیل شده و بسیاری از 
جوانان آن را محفلی برای رشد معنوی و دوستی‌های 

می‌دانند.
zzیحی تفر و  تربیتی  اردوهای   

مدیر کانون فرهنگی هنری مسجد محمدیه دره 

مرادبیک ادامه داد: این کانون در طول سال، برای 
نوجوانان و خانواده‌ها اردوهای گوناگونی برگزار 
می‌کند تا ضمن ایجاد نشاط اجتماعی، تجربه‌های 
تربیتی تقویت شود. از جمله اردوهای زیارتی - 
سیاحتی به مشهد، قم، جمکران و اماکن مذهبی 
استان؛ اردوهای جهادی در مناطق کم‌برخوردار با 
محور خدمت به محرومان، رنگ‌آمیزی مدارس، 
تهیه بسته معیشتی و فرهنگی؛ اردوهای تفریحی 
- آموزشی شامل؛ بازدید از مراکز علمی، موزه‌ها و 

اردوگاه‌های فرهنگی.
زیدی افزود: این اردوها باعث انسجام بیشتر اعضا، 
افزایش روحیه همکاری و رشد مهارت‌های اجتماعی 

جوانان شده است.

zzآموزشی کارگاه‌های   کلاس‌ها و 
زیدی همچنین گفت: کانون محمدیه با توجه به 
نیاز نوجوانان و خانواده‌ها، مجموعه‌ای از دوره‌های 

آموزشی متنوع را برگزار می‌کند، از جمله:
آموزش قرآن و تجوید، انس با مفاهیم قرآنی، 
کلاس‌های هنری مانند خوشنویسی، نقاشی و 
تئاتر مذهبی، مهارت‌های رسانه‌ای، تولید محتوا و 
خبرنگاری مردمی، مهارت‌های زندگی، فرزندپروری، 
و سواد فضای مجازی، کلاس‌های ویژه کودکان در 

. قالب بازی، نقاشی، داستان‌گویی و آموزش نماز
وی افزود: این کلاس‌ها معمولاً در ایام تابستان و 
مناسبت‌های فرهنگی با حضور مربیان مجرب برگزار 

می‌شود و محیطی شاد، سالم و آموزنده برای نسل 
جوان فراهم می‌آورد.

zzفعالیت‌های فرهنگی، مذهبی و اجتماعی 
زیدی در ادامه گفت: علاوه بر برنامه‌های فوق، کانون 
، ماه  در مناسبت‌های ملی و مذهبی مانند دهه فجر
رمضان، محرم، هفته بسیج و روز جوان نیز فعال 

است.
وی افزود: برنامه‌هایی مانند برگزاری جشن‌های 
خانوادگی و ایام میاد ائمه)ع(، برپایی نمایشگاه 
کتاب، محصولات فرهنگی و عکس‌های مهدوی، 
ح  مسابقات فرهنگی و قرآنی، همکاری در اجرای طر
»هر مسجد، یک خانه نورانی«، فعالیت‌های خیریه 
و جمع‌آوری کمک برای نیازمندان از جمله این 

برنامه‌ها هستند.
zzجمع‌بندی

مدیر کانون فرهنگی هنری مسجد محمدیه در 
پایان گفت: کانون فرهنگی هنری مسجد محمدیه 
به عنوان پایگاه ایمان، آموزش و خدمت، نقشی 
پررنگ در انسجام اجتماعی محله دارد. حضور 
پرشور جوانان، حمایت اهالی و برنامه‌ریزی هدفمند 
مدیران کانون، این مجموعه را به الگویی موفق از 

مسجد تراز انقلاب اسلامی تبدیل کرده است.

ح‌های حفظ قرآن کانون‌های مساجد مجری طر
حمایت می‌شوند

تبدیل مساجد به پایگاه قرآنی
هگمتانه، گروه مسجد، قلب محله: "محمدمهدی 

ح ملی حفظ قرآن" بحرالعلوم، دبیر ستاد راهبری طر
همسو با تأکید مقام معظم رهبری بر تبدیل مساجد 
به پایگاه قرآنی، سازمان بسیج از کانون‌های فرهنگی 
ح‌های حفظ قرآن  هنری مساجدی که مجری طر

هستند، حمایت می کند.
ح »تشویق« معلمان حفظ  مهم‌ترین فعالیت‌ها، طر
 tashvig.ir ح به نشانی قرآن است. سایت این طر
راه‌اندازی شده است. تا تاریخ 18 آذرماه، چهار هزار 
ح  ح ثبت‌نام کرده‌اند. این طر و 872 مربی در این طر
تا 22 بهمن ادامه دارد و هدف، شناسایی و تکریم 

حافظان و مربیان است.
zzحافظ‌شو

ح »حافظ‌شو« نیز اجرا می‌شود. اپلیکیشنی با  طر
این نام برای نسل نوجوان طراحی شده که در قالب 
بازی و رقابت نوجوانانه، افراد را به حفظ قرآن دعوت 

می‌کند.
zz یم فعالیت 1200 مدرسه رسمی حفظ قرآن کر

کرده‌اند آغاز  خود را 
ح شهید حسین سلامی« نیز به صورت  در قالب »طر

سالانه، بهترین فعالان و فعالیت‌های حفظ قرآن را 
در روز شهادت این شهید)23 خرداد ماه( معرفی 
خواهیم کرد. در بخش قرارگاه دانش‌آموزی و با ابلاغ 
وزیر آموزش و پرورش، 1200 مدرسه رسمی حفظ قرآن 
کریم فعالیت خود را آغاز کرده‌اند. این دانش‌آموزان 
در کنار تحصیل، هفته‌ای شش ساعت حفظ کل 
قرآن خواهند داشت. در حال برنامه‌ریزی برای 
محتوا و شیوه اجرای این شش ساعت هستیم و 
از شما راهنمایی می‌خواهیم. همچنین »نهضت 
حفظ جز سی قرآن« در مدارس در دستور کار قرارگاه 
دانش‌آموزی است و برای نهایی شدن آن در تلاش 

هستیم.
حفظ  ملی  ح  »طر نیز  دانشجویی  قرارگاه  در 
دانشجویان« که از گذشته وجود داشته، با بودجه‌ای 
هماهنگی  شورای  از  می‌شود.  حمایت  جدید 
فعالیت‌های قرآنی دانشگاه‌ها خواسته شده تا 

موضوع حفظ را در دستور کار خود قرار دهند.
zzیم کر قرآن  حفظ  مردمی  قرارگاه  اهمیت 

قرارگاه مردمی برای ما بسیار جدی است و معتقدیم 
اصل کار حفظ در این قرارگاه است. به فرموده رهبر 

معظم انقلاب، جبهه فرهنگی ما باید آرایش جنگی 
بگیرد و از حالت تدافعی به تهاجمی تغییر کند. 
فعالان واقعی حفظ قرآن در بدنه مردمی با رویکرد 
جهادی و انقلابی، شبکه‌ای تشکیل خواهند داد 
تا بازوی اجرایی ستاد باشند. این شبکه، وضعیت 
واقعی میدان، مشکلات و خواست‌ها را پیگیری 
و منعکس می‌کند و رصد پیشرفت را هم انجام 

می‌دهند.
حداقل انتظار از هر حافظ قرآن، قرار گرفتن در مسیر 
جذب و آموزش قرآن است. اما مطلوب آن است که 
حافظ، فردی مؤثر باشد و از این حفظ برای هدایت 
خود و دیگران بهره ببرد و نسبت به مسائل فرهنگی 
بی‌تفاوت نباشد. این اتفاق در شبکه مردمی و در 
»جبهه مردمی حافظان قرآن جمهوری اسلامی ایران« 
خواهد افتاد. برنامه داریم تا پایان سال، صد نفر را 
برای تشکیل هسته اصلی این شبکه مردمی دعوت 

کنیم.
برای اولین بار در برنامه توسعه پیشرفت، هفت 
عنوان برنامه قرآنی با شاخص کمی تعریف شده 
است. دو مورد از آنها به صورت مشخص به 

حفظ قرآن اختصاص دارد و از پشتوانه مجلس 
و بودجه برخوردار است که مجلس پیگیر اجرای 
آن از وزارتخانه‌هاست و آن تأسیس 1200 مدرسه 
حفظ قرآن و تربیت 10 میلیون حافظ است. بخشی 
ح زیر تخصیص یافته است،  از این بودجه به شر

40 میلیارد تومان به سازمان تبلیغات اسامی، 
5 میلیارد تومان به بسیج، 15 میلیارد تومان به 
برادران، 7.5 میلیارد تومان به  حوزه‌های علمیه 
حوزه‌های علمیه خواهران و 40 میلیارد تومان به 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی. اگر این بودجه‌ها 

در جای خود هزینه شده و با آمار دقیق و شفاف 
به اجرا درآیند، می‌توان گفت موفق خواهیم بود. 
ح‌های تشویقی با کد ملی افراد انجام  همه طر
می‌شود تا آمار دستگاه‌ها یکپارچه و بدون تکرار 

باشد.

در دل محله، مسجدی که زندگی می‌سازد

کانون فرهنگی هنری مسجد محمدیه؛ پایگاه خانواده و امید

شهید محراب
از تالیف کتاب تا ساخت مسجد

عمری که صرف خدمت به اسلام و مسلمین شد

هگمتانه، گروه مسجد، قلب محله: مرحوم شهید 
آیت‌ا... دستغیب پس از بازگشت از نجف اشرف 
تا زمان شهادتشان خدمات فرهنگی و اجتماعی 
فراوانی انجام دادند. ایشان علاوه بر برگزاری مجالس 
شکوهمند تعمیر و بازسازی مسجد جامع عتیق 
، بازسازی مدرسه علمیّه حکیم دستغیب،  شیراز
تاسیس حوزه علمیه آیت اللّه دستغیب، تأسیس 
مسجدالرضا)ع(، تاسیس مجتمع خاتم الاوصیا)عج( 
ج  ساختن مساجد امام حسین)ع( و روح اللّه و فر
آل رسول و مسجد المهدی)عج(، ازجمله خدمات 

مسجدی ایشان است.
 1292 سال  عاشورای  در  هگمتانه،  گزارش  به 
گرم و صمیمی خانواده‌ای  شمسی، در کانون 
شیرازی کودکی چشم به جهان گشود و پدر 
بزرگوارش مرحوم سیدمحمدتقی دستغیب، به 
سبب عشق وافری که به حضرت سیّدالشهدا، 
اباعبدللّه الحسین علیه السام، داشت و نیز به 
دلیل مقارن بودن زمان ولادت این کودک با ایّام 
جان سوز شهادت امام حسین علیه السلام، نام او 
را »عبدالحسین« برگزید، بدان امید که این مولود 
عاشورایی در آینده از رهروان و پاسداران واقعی خط 

خ شهادت باشد. سر
شهید دستغیب تا دوازده سالگی تحت نظر پدر 
بزرگوارش، نخست در مکتب به فراگیری قرائت 
قرآن، نصاب الصبیان، گلستان سعدی و سایر 
کتاب‌های رایج آن دوره پرداخت آن‌گاه در محضر 
پدر بزرگوارش به تحصیل مقدمات علوم اسامی 
مشغول شد، ولی هنوز بیشتر از یازده بهار از زندگی 
او سپری نشده بود که از نعمت وجود پدر محروم 

شد.
شهید دستغیب، با آغاز واقعه کشف حجاب، با این 
حرکتِ رضاخان به مبارزه پرداخت و عوامل نظام، 
افشاگری‌ها و حملات شجاعانه این روحانی جوان و 
غیور را تحمل نکردند و او را بارها به زندان بردند. امّا 
چون هیچ یک از تهدیدهای دولت، مرحوم شهید 
دستغیب را از انجام دادن وظیفه بازنداشت، در 
نهایت آن چنان او را تحت فشار قرار دادند که مجبور 

شد به نجف اشرف سفر کند.
zzدستغیب شهید  تالیفات  و  ثار  آ

شهید دستغیب در ایام تحصیل و تدریس و تبلیغ 
احکام اسامی، از نگارش و تالیف نیز غفلت نکرد، 
لذا آثار فراوانی از ایشان به جامانده است که هر یک 
از آنها در تقویت ایمان و اعتقادات توده‌های مردم، 
به ویژه نسل جوان، بسیار مفید است، از جمله این 
آثار می‌توان به گناهان کبیره در 2 جلد، قلب سلیم، 
استعاذه؛ صلاةُ الخاشعین، خطبه‌های شعبانیه، 
داستان‌های شگفت؛ توحید، معاد، بندگی راز 
آفرینش؛ 82 پرسش، اخلاق اسامی، معارض از 

قرآن، معراج، زندگانی صدیقه کبری)س( اشاره کرد.

zzساخت شهید  که  مساجدی 
مرحوم شهید دستغیب پس از بازگشت از نجف 
اشرف تا زمان شهادتشان خدمات فرهنگی و 
اجتماعی فراوانی انجام دادند. ایشان عاوه بر 
برگزاری مجالس شکوهمند به مناسب اعیاد و 
وفیات اولیای دین و وعظ و ارشاد مردم، بناهای 
یا  را تعمیر  آموزشی فراوانی  رفاهی و  دینی و 
بنیان‌گذاری کردند که از جمله آنها تعمیر و بازسازی 
، بازسازی مدرسه علمیّه  مسجد جامع عتیق شیراز
حکیم دستغیب، تاسیس حوزه علمیه آیت اللّه 
دستغیب، تأسیس مسجدالرضا)ع(، تاسیس 
مجتمع خاتم الاوصیا)عج( ساختن مساجد امام 
ج آل رسول و مسجد  حسین)ع( و روح اللّه و فر
المهدی، احداث شهرک برای مستضعفان که 
پس از شهادت ایشان به شهرک شهید آیت اللّه 

دستغیب معروف شد.
آیت اللّه دستغیب پس از یک عمر خدمت به اسلام 
و مسلمین به آرزوی همیشگی خود، یعنی فیض 
شهادت، نائل آمد. وی در روز جمعه، 20 آذرماه 1360، 
در حالی که برای برگزاری نمازجمعه عازم مصلی بود 
در بین راه به دست منافقی کوردل به شهادت 
رسید و پس از تشییع باشکوهی پیکر مطهرش 
در آرامگاه خاندان دستغیب در جنب مرقد مطهر 

سیدمیراحمد به خاک سپرده شد.

مسجد الزهرا )س( در سیدنی؛ نخستین و بزرگ‌ترین پایگاه شیعیان استرالیا
هگمتانه، گروه مسجد، قلب محله: مسجد 
الزهرا)س( در آرن‌کلیف، حومه سیدنی، از سال 
1980 فعالیت خود را آغاز کرده و به عنوان نخستین 
و بزرگ‌ترین مسجد شیعی در استرالیا شناخته 
می‌شود. این مسجد تنها محل عبادت نیست؛ 
بلکه مرکزی آموزشی، اجتماعی و فرهنگی برای 
جامعه شیعیان مهاجر و نسل‌های بعدی آنان 

است.
به گزارش هگمتانه، مسجد الزهرا )س( در آرن 
، سیدنی واقع شده  کلیف در ایالت نیو ساوت ولز

است.
این مسجد توسط شیخ فهد مهدی العاملی 
تأسیس شد. این مسجد با ظرفیت حدود یک هزار 
، نخستین و بزرگ‌ترین مرکز شیعی استرالیا  نمازگزار
به شمار می‌رود و یکی از مهم‌ترین مساجد این 

کشور است.
zzمسجد خدمات  و  فعالیت‌ها 

مسجد الزهرا)س( فعالیت‌های گسترده‌ای دارد که 
فراتر از نماز جماعت است؛

_ برگزاری نمازهای روزانه و جمعه
_ کلاس‌های قرآن و معارف اسامی برای کودکان و 

نوجوانان
_ برگزاری فعالیت‌های فرهنگی و اجتماعی جهت 

حفظ هویت دینی و فرهنگی جامعه شیعیان
از  پشتیبانی  و  خیریه  فعالیت‌های  برپایی   _

نیازمندان

_ ارایه امکانات آموزشی از طریق کالج الزهرا که به 
مسجد وابسته است و فعالیت در آموزش عالی و 

برنامه‌های دینی برای جوانان.
این فعالیت‌ها مسجد را به مرکزی جامع تبدیل 
کرده است که هم عبادتگاه و هم پایگاهی برای 
تحکیم هویت و انسجام اجتماعی جامعه شیعی 

استرالیا است.
zzساختار و  معماری 

ساختمان مسجد در زمینی به مساحت تقریبی 

1,624 مترمربع ساخته شده است. سالن اصلی 
نماز با ظرفیت حدود هزار نفر است، ورودی با 
نیم‌گنبد و طاق‌های سنتی الهام گرفته از معماری 

خاورمیانه است.
این مسجد مناره و گنبد مرکزی دارد و فضاهای 
جانبی برای کلاس‌ها و فعالیت‌های آموزشی است.

اگرچه سبک کلی معماری معاصر است، عناصر 
سنتی اسامی مانند گنبد و مناره و استفاده از نور 

طبیعی حفظ شده‌اند.

zzمسجد اهمیت  و  اجتماعی  جایگاه 
مسجد الزهرا)س( نماد حضور فعال شیعیان در 

استرالیا است و نقش چندوجهی دارد:
_مرکزی برای عبادت و آموزش دینی

_ پایگاهی برای همبستگی اجتماعی و حفظ هویت 
فرهنگی مهاجران

_ نمونه‌ای از مسجد در کشور غربی، که نه تنها 
فعالیت مذهبی بلکه آموزش و خدمات اجتماعی 

ارائه می‌دهد.
zzاسترالیا در  شیعیان  جامعه 

جمعیت مسلمانان استرالیا حدود 813 هزار و 392 
نفر )3.2٪ جمعیت( است که بر اساس برآوردها 

شیعیان آنجا حدود 250هزار نفر هستند.
اکثریت شیعیان در نیو ساوت ولز و ویکتوریا 
 از لبنان، ایران، عراق، پاکستان 

ً
متمرکزند و عمدتا

و افغانستان مهاجرت کرده‌اند.
مساجد و مراکز شیعی مانند مسجد الزهرا، نه تنها 
عبادتگاه بلکه محل آموزش، فعالیت اجتماعی 
و فرهنگی و حفظ هویت دینی جامعه مهاجران 

است.
مسجد الزهرا )س( در سیدنی بیش از چهار 
دهه است که نقش کلیدی در عبادت، آموزش و 
فعالیت‌های اجتماعی شیعیان استرالیا دارد. این 
مسجد نمایانگر حضور فعال شیعیان در غرب، 
تلاش برای حفظ هویت دینی و فرهنگی و اهمیت 

مراکز مذهبی در جوامع مهاجر است.

مسجدالاقصی از نگاه قرآن
هگمتانه، گروه مسجد، قلب محله: قدس به 
معنای طهارت، پاکی از نقص و کمالات نسبی، عالم 
مجردات، عالم قدس، جبرئیل و مانند آن به کار 
رفته است که البته پاک‌سازی و تطهیر کردن یکی 
از معانی آن است. پس می‌توان گفت که قدس 
، پاک و پاک‌سازی شده است که  مکانی طاهر
ظرفیت پاک کردن و تطهیر را نیز دارد؛ یعنی می‌تواند 

نفس انسانی و روح و جسم او را نیز پاک کند.

zzقرآن در  المقدس  بیت 
یا بیت‌المَقدِس، شهری  یا بیت‌المُقدّس  قدس 

باستانی در سرزمین فلسطین، نخستین قبله 
مسلمانان و از مراکز ادیان الهی و همیشه به 
عنوان شهری مقدس و مورد احترام بوده و از 
آن به محل عبادت نام برده شده است! نام این 
شهر در قرآن به این نام نیامده، بلکه با عناوینی، 
الله«،  »مساجد  »القریه«،  المسجدالاقصی،  چون 
قریب«،  »مکان  »الباب«،  »الارض‌المقدسه«، 
»الارض المبارکه«، »مصر « از این شهر یاد شده 

است.
نخست  آیه  در  »المسجدالاقصی«  مفسّــــران 
را به »مسجد بیت‌المقدس« تعبیر  سوره اسراء 

کرده‌اند. به نظر آنان، این آیه به سیر شبانه 
پیامبر اکرم )ص( از مکه به بیت‌المقدس و 
معراج اشاره دارد. در آیات 142 و 150 سوره بقره 
 از بیت‌المقدس 

ً
در بیان تغییر قبله نیز تلویحا

از بیانات برخی  که  یاد شده است. آن‌گونه 
پیامبر  می‌آید،  بر  نخست  دوره  مفسران 
به مدینه رو به  در ماه‌های نخست هجرت 
بیت‌المقدس ـ قبله یهودیان ـ نماز می‌گزارد و 
پس از آن، خداوند مسجدالحرام را قبله ویژه 
مسلمانان قرار داد و راه طعنه برخی یهودیان 

بست. را  مدینه 

در روایات اسامی از جمله روایات شیعی و 
سنی که از پیامبر )ص( و معصومان )ع( نقل 
شده به اهمیت و ارزش این شهر توجه داده 
آمده که در شب قدر  شده است. در روایتی 
به فرشتگان امر شد تا به همراه جبرئیل و 
4 مکان یعنی  میکائیل از سدره المنتهی در 
کعبه، قبر رسول‌الله، طور سینا و بیت‌المقدس 
هبوط کنند. همچنین در حدیث مشهور نبوی 
آمده که بیت‌المقدس پس از مکه و مدینه 
مسلمانان  و  اسام  مقدس  شهر  سومین 

است.
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آموزه‌های محمدی برای شهروند قرآنی

بدهکارم به نعل‌بند
نمی‌گذارند پس از مرگ به جای خوبم بروم

در قرآن مجید آمده است: ای کسانی که ایمان آورده‌اید، اموال یکدیگر را از 
طریق نامشروع و باطل نخورید.

امام صادق علیه السام فرموده‌اند: هیچ عبادتی بالاتر از ادای حق مؤمنین ) 
مردم ( نیست.

حکایت: یکی از علمای تهران نقل می‌کند، پدرم که فردی مقید به مسائل دینی 
بود از دنیا رفت پس از چند هفته او را در خواب و عالم رؤیا دیدم، از او سؤال 
کردم وضعت در آن دنیا چگونه است؟ پدر پاسخ داد: با این که پرونده خوبی 
دارم ولی در این مدت به دلیل هجده هزار تومان بدهکاری به مشهدی تقی 
نعل‌بند نگذاشته‌‎اند که ساکن محل خوبم شوم. پس از این خواب، بستانکار 

را پیدا کردیم و مبلغ بستانکاری او را از پدر پرداختیم.
نکته: برخی از ما به آثار منفی بی‌توجهی دنیوی و اخروی حقوق دیگران غافلیم.

هم خویش را بیگانه کن هم خانه را ویرانه کن
وآنگه بیا با عاشقان هم‌خانه شو هم‌خانه شو

ایستگاه آسمان
وصیتم به شما؛ سفارش به تقوا و تهذیب نفس

گاه و غیور و شهیدپرور  هگمتانه، گروه فرهنگی: وصیت من بر شما ملت آ
ایران سفارش به تقوا و تهذیب نفس است؛ یک لحظه از یاد خدا غافل 
نشوید، ما هرچه داریم از اوست. چرا وقتى که مشکلى براى شما پیش 
می‌آید به یاد خدا می‌افتید؟ در تمام حالات در شادی‌ها و ناراحتی‌ها به یاد او 

باشید، وقتى شما به یاد خدا باشید، خدا هم به یاد شماست.
همیشه طورى در این دنیا زندگى کنید که آمادگى براى رفتن را داشته 
باشید، توشه براى آخرت داشته باشید که در آن دنیا در مقابل خدا، در 

مقابل انبیا، در مقابل آقا امام حسین)ع( و شهدا روسیاه نباشید.
چرا اینقدر معصیت خدا را می‌کنید؟ پس چرا اینقدر دل به این دنیاى فانى 
بسته‌اید؟ هر وقت خواستید گناه بکنید به یاد مرگ و شب اول قبر بیفتید 
که کسى نیست شما را در آن فضاى تنگ و تاریک و تنهایى قبر نجات دهد 

مگر اعمال نیک و خوب شما.
امت حزب‌الله! ولی فقیه را تنها نگذارید و از روحانیت در خط امام جدا 
نشوید؛ چون که جامعه بدون روحانیت مثل جامعه‌اى می‌ماند که پزشک 

نداشته باشد، اگر روحانیت نبود از اسلام هم خبرى نبود.
فرازی از وصیتنامه شهید حسین رنجه

گردهمایی بزرگ بانوان ورزش شهروندی شهرداری همدان

عکس روز

معاون هنری وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی

جشنواره ملی رضوی سرشار از شور و ظرفیت‌های معنوی است

هگمتانه، گروه فرهنگی: مشاور عالی وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی و عضو هیأت امنای بنیاد امام رضا )ع( 
جشنواره ملی رضوی را سرشار از شور و ظرفیت‌های 

معنوی عنوان کرد.
به گزارش هگمتانه، مهدی احمدی در آئین رونمایی 
از پوستر شانزدهمین جشنواره شعر کودک رضوی 
با اشاره به اینکه سرودن شعر آئینی توفیق الهی 
است، گفت: خداوند این ظرفیت را در انسان قرار 
داده تا بتواند به سوی عشق معنوی حرکت کند و 
بر اساس تخصص و دغدغه‌های خود به موضوعات 

معنوی گرایش یابد.
ئینی افزود:  احمدی با تبیین شاخصه‌های شعر آ
)ع( را می‌توان مصداق  اشعار منسوب به ائمه اطهار
شعر آئینی دانست شعری که هم در بعد مناسک و 

هم در بعد معرفتی قابل بررسی است.

وی ادامه داد: در بعد مناسک شاعر به مناسبت‌های 
مرتبط با فضایل و سیره معصومان می‌پردازد و در 
بعد معرفتی تلاش می‌کند از ظاهر مناسک عبور 

کرده و به عمق معرفت و معنا دست یابد.
معاون هنری وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی تأکید کرد: 
آموزه‌های معنوی را می‌توان با ذوق ادبی در قالب 
شعر به مردم منتقل کرد چراکه الفاظ تأثیرات روانی 

عمیقی بر مخاطب بجا می گذارند.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی استان همدان 
نیز در این مراسم با اشاره به راهبری این 
جشنواره از سوی معاون وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسامی افزود: همدان به‌واسطه برخورداری از 
ظرفیت‌های برجسته فرهنگی، گردشگری و حضور 
شاعران نام‌آور حوزه کودک و نوجوان همچون 
استاد محقق و رحماندوست به‌عنوان پایلوت 

بخش کودک و نوجوان جشنواره‌های رضوی 
انتخاب شده است.

سیدمحمدرضا جوادی همچنین با اشاره به برگزاری 
بیست‌ودومین دوره جشنواره ملی رضوی خبر داد و 
گفت: این جشنواره در بخش‌های موضوعی مختلف 
برگزار می‌شود و استان‌ها بر اساس ظرفیت‌های 
فرهنگی و هنری خود، مسؤولیت بخش‌های 

گوناگون آن را بر عهده می‌گیرند.
وی ادامه داد: استان همدان در حوزه کودک و 
نوجوان از تئاتر و شعر تا فیلم و فعالیت‌های 
قابل  توانمندی  و  سابقه  فرهنگی  تخصصی 
دوره  شانزدهمین  نیز  امسال  و  دارد  توجهی 
برنامه‌های تخصصی کودک و نوجوان با محوریت 
زبان شعر برگزار می‌شود که فراخوان آن منتشر 
ثار متعددی به دبیرخانه ارسال شده  شده و آ

است.
جوادی با بیان اینکه امسال همچنین میزبانی 
جشنواره ملی شعر کودک و نوجوان »آیات و روایات« 
از سوی مرکز قرآن کشور به استان همدان واگذار 
شده است، تصریح کرد: این رویداد در کنار جشنواره 
رضوی اهمیت بالایی دارد و برگزاری نزدیک به‌هم 
این دو جشنواره نه‌تنها از ارزش آنها نمی‌کاهد بلکه 
موجب تقویت جریان فرهنگی کودک و نوجوان در 

استان خواهد شد.
وی نقش خانه شعر و ادب و انجمن‌های ادبی 
استان را در استمرار و پویایی ادب فارسی مؤثر 
دانست و تأکید کرد: این مجموعه‌ها بازوان توانمند 
توسعه فعالیت‌های ادبی و فرهنگی به‌ویژه در حوزه 

کودک و نوجوان هستند.

چهاردهمین دوره مسابقات ملی »مناظره دانشجویی« در همدان پایان یافت
استانی  مرحله  فرهنگی:  گروه  هگمتانه، 
»مناظره  ملی  مسابقات  دوره  چهاردهمین 
دانشجویی« با شناخت تیم‌های برتر در همدان به 

کار خود پایان داد.
به گزارش هگمتانه، معاون فرهنگی جهاددانشگاهی 
واحد همدان با اعلام این خبر گفت: مرحله استانی 
چهاردهمین دوره مسابقه ملی مناظره دانشجویان 
ایران در همدان با حضور 21 تیم به مدت دو روز 
با حضور گرم دانشجویان دانشگاه‌ها و طلاب 

حوزه‌های علمیه استان برگزار شد.
اعظم شکوری افزود: این دوره از مسابقات طی 
دور روز متوالی و با برگزاری 23 مسابقه برگزار شد و 
در نهایت دو تیم به صورت مستقیم به مسابقات 
کشوری راه یافتند.داوران این دوره از رقابت‌ها 
عقیقی عضو هیأت علمی دانشگاه پیام نور همدان، 
گیاه‌شناس عضو هیأت علمی دانشگاه آزاد اسلامی 
همدان و قاسمی عضو هیأت علمی دانشگاه بوعلی 

سینا بودند.
تیم  دو  بین  فینال  مسابقه  کرد:  بیان  وی 
»مشکات« از حوزه علمیه همدان و »نورا« از 
با اظهار نظر درباره  دانشگاه بوعلی‌سینا و 
گزاره » رویکرد امنیتی‌محور به اینترنت به‌جای 
سرمایۀ  فرسایش  موجب   ، حقوق‌محور رویکرد 
اجتماعی و اعتماد میان شهروندان و حاکمیت 
برنده  پایان تیم مشکات  برگزار و در  می‌شود.« 

شد. فینال 
معاون فرهنگی جهاد دانشگاهی واحد همدان 
با اشاره به برگزاری مرحله نیمه نهایی و فینال با 
حضور »دانیال موحد«، قهرمان سیزدهمین دوره 
ملی مسابقات عنوان کرد: در افتتاحیه این دوره 
« مدیرکل امور  از مسابقات »اسدالله ربانی‌مهر
 » اجتماعی استانداری همدان و »مهدی میرزاپور
حضور  همدان  واحد  جهاددانشگاهی  رئیس 

داشتند.

به نقل از تسنیم، اعضای تیم مشکات متشکل 
مرشدی«،  »علی  محمدی‌نوا«،  »ابوالفضل  از 
«، »محمدحسین اسدبیگی«  »محمدحسن قلخانباز
»سیدمهدی  از  متشکل  نورا  تیم  اعضای  و 
»زهراالسادات  میرزائی«،  »نیما  مرتضوی‌آزاد«، 
تهامی« و «مینو گلاب‌بخش« بود. همچنین تیم 
»پارادایم« از دانشگاه پیام نور همدان و تیم »سپهر 
سخن« از دانشگاه ملی مهارت به ترتیب در جایگاه 

سوم و چهارم قرار گرفتند.

قصیده‌ای خواندنی از افشین علا برای جزایر سه‌گانه ایرانی

هگمتانه، گروه فرهنگی: افشین عا در قصیده‌ای 
به ادعاهای نخ‌نمانده شورای همکاری خلیج فارس 
درباره جزایر سه‌گانه واکنش نشان داد و بر عرق ملی 

ایرانیان تأکید کرد.
به گزارش هگمتانه، بیانیه پایانی چهل‌وششمین 
نشست سالانه سران شورای همکاری خلیج فارس به 
تکرار ادعاهای نخ‌نمای امارات در قبال جزایر سه‌گانه 
پرداخت. هرچند این بیانیه برای بسیاری در ایران 
فاقد ارزش خبری است اما در این دوره بیانیه شورای 

همکاری لحنی تند و بی‌سابقه به خود گرفته است.
این بیانیه نه‌تنها ادعاهای جعلی حاکمیت حاکم 
ابوظبی نسبت به سرزمین ایران را تکرار کرده بلکه در 
ادعایی وقیحانه رزمایش‌ها و سفر مقامات عالی‌رتبه 
نظامی و حتی اظهارنظر نمایندگان مجلس شورای 

اسلامی درباره این جزایر را نیز محکوم کرده است.
به نقل از تسنیم، افشین علا، شاعر نام‌آشنای 
ح این ادعای تکراری  ، در سروده‌ای به طر کشور

واکنش نشان داد و بر عرق ملی ایرانیان در حفظ 
سرزمین مادری تأکید کرد. سروده او را می‌توانید در 

ادامه بخوانید:
جزایر سه‌گانه

، جدا ای که خواهی خاک ایران را از این پیکر
پای خود کج نه که گردد پیکرت از سر جدا

پیش از این کندند حوثی‌ها نخ تنبان تو
تنب‌ها را کی توانی کرد، از پیکر جدا؟

خاک بوموسی دم شیر است گر بازی کنی
طعمه‌ او می‌شوی صحرا جدا بندر جدا

آن زمان طی شد که با دست خبیث انگلیس
از گلوی فارس شد بحرین چون گوهر جدا

طی شد آن دوران که در کابین‌تان آورد غرب
خاک ایران را و شد از مادر این دختر جدا
، خواهید دید دست را از پا خطا کردید اگر
گشت خاتون به یغما رفته از شوهر جدا

دیگر ایران چون شما نودولتان، بازیچه نیست
تار مویی از تنش کی می‌شود دیگر جدا

یادتان باشد چه‌ها کردید در دوران جنگ
یک نفس اما نشد این ملت از سنگر جدا

پول‌ها دادید تا صدام گیرد خاک فارس
هشت سال از این عقاب اما نشد یک پر جدا

هرچه بود او مرد میدان بود و جنگ اما شما
بوده‌اید آیا چو طفلان یک شب از مادر جدا؟

چون شغالان تهمت اشغال بر ما می‌زنید
قدس را وقتی که مغرب کرد از خاور جدا

گر تو مردی خاک اعراب از کف صهیون درآر

تا به کی بیت‌المقدس چون سر از افسر جدا؟
تا به کی در غزه خون کودک و زن بر زمین؟

کی شوی ای شیخ! از هم‌خوابه در بستر جدا؟
غیرت تازی چه شد؟ آن شهره در تاریخ کو؟

، کشور جدا تا کند از خاور و از باختر
بین اعراب، آیتی چون حیدر کرار کو؟

تا کند دروازه را از قلعه‌ خیبر جدا
نوکر دیو تل‌آویوید آخر تا به کی؟

جان‌تان کی می‌شود آخر ز یکدیگر جدا
کینه از ایرانیان دارید همچون اشتری

کز لجاجت راه خود را کرده از معبر جدا
گر نبود ایران، همین صهیون ز اردن تا حجاز

خاک‌تان را از شما می‌کرد سرتاسر جدا
گر سلیمانی نبود ای جمله داعش‌پروران

در حرم می‌گشت از ناموس‌تان معجر جدا
شیر حزب‌الله اگر در خطه‌ لبنان نبود

دیو می‌بلعیدتان کشور جدا لشکر جدا
کینه دارید از حماس اما اگر یحیی نبود

واژه‌ مردانگی می‌گشت از دفتر جدا
تا توانستید بد گفتید و ایران صبر کرد

کی شود زین طعنه‌ها سلمان ز پیغمبر جدا
یا خود این دندان لق را در بیارید از دهان
یا کنیم از حلق‌تان آن را به یک نشتر جدا

ای شیوخ سفله! ایران در پی صلح است، لیک
چون‌که جنگ افتد نخواهد گشت خشک از تر جدا

الغرض خواب جزایر را ز سر بیرون کنید
این نگین هرگز نخواهد شد ز انگشتر جدا

جشنواره

خبر

شاعرانه

له و سلم: پیامبر خدا صلی الله علیه و آ

به واجبات خدا عمل کن، تا باتقواترین مردم باشی؛ به 
تقسیم خدایی راضی باش، تا بی‌نیازترین مردم شوی؛ از 

حرام‌های خدا پرهیز کن، تا پرهیزکارترین مردم باشی؛ با کسی 
که همسایه توست، خوشرفتاری کن، تا مؤمن باشی.
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است خون  هجرت  غم  از  دلم  که  آن  با 

است افزون  غم  ز  توام  غم  به  شادی 

رب! یا  گویم:  و  شب  هر  کنم  اندیشه 

هجرانش چنین است، وصالش چون است؟
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